        Криворізька південна  ОДПІ   ГУ   ДФС   у    Дніпропетровській області повідомляє
«Сервісно – видавничий центр» запрошує до Одеси на семінар!
З метою роз’яснення суб’єктам господарювання основних аспектів запровадження змін до податкового законодавства,  22 – 23 квітня 2016 року у м. Одесі відбудеться семінар для платників податків на тему: «Офіційно про податкові новації – 2016». Семінар проводиться державним підприємством «Сервісно – видавничий центр» за участі фахівців ДФС. 

Отримати більш детальну інформацію  про умови проведення семінару та  програму заходу  можна на сторінках журналу "Вісник. Право знати все про податки і збори" (http://www.visnuk.com.ua/ua/seminars/id/5)  або за телефонами:  (067)506-32-64. (096) 374-14-35,  067-506-58-92.

Криворізька південна ОДПІ за повідомленням ГУ ДФС у Дніпропетровській області 

До уваги підприємців!
19 квітня 2016 року останній день сплати: 

- єдиного внеску на загально-обов’язкове державне соціальне страхування фізичними особами – підприємцями, які обрали спрощену систему оподаткування за I-й квартал 2016 року; 

- авансових платежів з податку на доходи фізичних осіб фізичними особами – підприємцями, крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування 
Криворізька південна ОДПІ
Граничні терміни звітування у квітні 2016 року

 20 квітня останній день подання: 

- декларації акцизного податку за березень 2016 року; 

- податкової декларації з ПДВ за березень 2016 року платниками, у яких базовий податковий (звітний) період дорівнює календарному місяцю; 

- податкової декларації рентної плати за березень 2016 року з розрахунком: 

рентної плати за користування надрами при видобуванні вуглеводневої сировини; 

рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України; 

рентної плати за транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами та нафтопродуктопроводами; 

рентної плати за транзитне транспортування трубопроводами аміаку територією України; 

- податкової декларації з плати за землю (земельний податок та/або орендна плата за земельні ділянки державної або комунальної власності) за березень 2016 року платниками, які обрали місячний період для звітування, та за нововідведені земельні ділянки або за новоукладеними договорами оренди землі у березні 2016 року; 

- звіту про суми нарахованої заробітної плати (доходу, грошового забезпечення, допомоги, компенсації) застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування до фіскальних органів (форма №Д4 (місячна)) за березень 2016 року; 
Криворізька південна ОДПІ
Терміни сплати податків у квітні 2016 року

  20 квітня останній день сплати: 

- авансового внеску з єдиного податку за квітень 2016 року платниками, віднесеними до першої та другої груп; 

- єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування роботодавцями за березень 2016 року (крім гірничих підприємств) 

- доплати (за потреби) податкового зобов’язання з акцизного податку на тютюнові вироби після реалізації тютюнової продукції за березень 2016 року* 

*Увага! Виробники тютюнових виробів здійснюють авансову сплату акцизного податку при придбанні марок акцизного податку у сумі, розрахованій з урахуванням мінімального акцизного податкового зобов’язання зі сплати акцизного податку на тютюнові вироби та ставок податку, що діють відповідно до норм Податкового кодексу України. 
Криворізька південна ОДПІ
Шановні громадяни – платники податків! Своєчасно декларуйте доходи, отримані у 2015 році!


Криворізька південна ОДПІ звер тається до громадян не відкладати декларування доходів, отриманих у минулому році, на останній день. Запрошуємо завітати у зручний для вас час до центрів обслуговування платників (далі – ЦОП) за місцем свого проживання, де створені всі необхідні умови для подання податкових декларацій про майновий стан і доходи (далі – декларація). Звертаємо увагу, що для комфортного звітування громадян ЦОПи працюють з подовженим режимом роботи та по суботах з 9.00 год. до 16.00 год. 

Нагадуємо, що декларування доходів фізичними особами – платниками податків за результатами 2015 року здійснюється за новою формою декларації, в якій об’єднано звітність по податку на доходи фізичних осіб та військовому збору. 

Кожен громадянин має право отримати безоплатні послуги із роз’яснення щодо порядку заповнення декларацій та допомогу при її заповненні у податковому органі за місцем податкової адреси платника податків. 
Криворізька південна ОДПІ
До уваги платників акцизного збору

Криворізька південна ОДПІ звертає увагу, що наказом Міністерства фінансів України від 11.02.2016 №49, що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 03.03.2016 за №340/28470 (далі – Наказ №49) затверджені: нові форми звітів щодо виробництва та обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів і порядки їх заповнення. Заповнення форм звітів здійснюється з використанням кодів продукції та кодів адміністративно-територіальних одиниць згідно з додатком до цього Наказу. 


Наказ №49 набирає чинності через 30 днів з дня його офіційного опублікування, тобто 21.04.2016 (опубліковано в офіційному бюлетені «Офіційний вісник України» від 22.03.2016 №21). Наказ №49 з додатками до нього розміщено на офіційному веб-порталі ДФС України за посиланням: http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/nakazi/67556.html 


Крім того, звертаємо увагу, що бланк декларації з додатками до неї розміщено на головній сторінці офіційного веб-порталу Державної фіскальної служби України (http://sfs.gov.ua

 HYPERLINK "http://sfs.gov.ua/" /) у розділі електронних сервісів «Декларування громадян» за посиланням: http://sfs.gov.ua/others/deklaruvannya-gromadyan 

Криворізька південна ОДПІ
До уваги платників податків!


Криворізька південна ОДПІ звертає увагу, що Акредитований центр сертифікації ключів Інфор- маційно-довідкового департаменту ДФС (далі – АЦСК ІДД) на головній сторінці офіційного інформаційного ресурсу АЦСК ІДД у розділі «Новини» за посиланням http://acskidd.gov.ua/news повідомив про відновлення роботи деяких віддалених пунктів реєстрації користувачів. З метою розширення мережі представництв АЦСК ІДД було проведено частковий перерозподіл власних ресурсів, у зв’язку з чим з 01.04.2016 відновили свою роботу деякі віддалені пункти реєстрації користувачів. 
Криворізька південна ОДПІ
До уваги користувачів РРО!


Шановні власники реєстраторів розрахункових операцій та програмно-технічних комплексів самообслуговування (далі – ПТКС), які здійснюють роздрібну торгівлю підакцизними товарами, купівлю-продаж іноземної валю ти, операції з приймання та переказу готівки через ПТКС, у зв’язку зі змінами у законодавстві ГУ ДФС у Дніпропетровській області просить звернутися до центрів сервісного обслуговування для оновлення програмного забезпечення. 
Криворізька південна ОДПІ за повідомленням ГУ ДФС у Дніпропетровській області 
У 2016 році знижена загальна ставка єдиного внеску до 22 відсотків


Криворізька південна ОДПІ нагадує, що Законом України від 24.12.2015 №909-VІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та дея    ких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» з 1 січня 2016 року внесені зміни до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» від 08.07.2010 №2464-VI (далі – Закон №2464). 


Так, зокрема, - з платників єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) виключено найманих працівників; - для платників, зазначених у статті 4 Закону №2464, нарахування єдиного внеску складають 22% до бази нарахування єдиного внеску, визначеної статтею 7 цього Закону. 


До 01.01.2016 ставки єдиного внеску диференціювались залежно від класу професійного ризику виробництва (далі – клас ризику), яких було встановлено 67, та розмір ставок складав від 36% до 49,7% (тільки для 3-го та 7-го класів ризику застосовувались ставки 6,78% та 6,83% відповідно). О   тже, з 1 січня поточного року загальна ставка єдиного внеску знизилась до 22%, що сприяє зменшенню навантаження на фонд заробітної плати та, відповідно, на роботодавців. 
Криворізька південна ОДПІ 
Визначення ставок екологічного податку за викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин стаціонарними джерелами забруднення


Криворізька південна ОДПІ  інформує, що ДФС України у листі від 16.03.2016 №9027/7/99-99-15-04-02-17  (далі – лист ДФС №9027) повідомила стосовно визначення регуляторних актів, які використовуються платниками для визначення ставок екологічного податку (далі – податок) за викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин стаціонарними джерелами забруднення (далі – викиди забруднюючих речовин). 


Для обґрунтованого застосування ставок податку за викиди забруднюючих речовин при визначенні розміру податкових зобов’язань з цього податку при експлуатації об’єктів, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші, платникам податку необхідно використовувати відповідні документи, зокрема, дозволи на викиди забруднюючих речовин, згідно з якими здійснюється ідентифікація видів забруднюючих речовин, визначається їх клас небезпечності, а також величина орієнтовно безпечних рівнів таких речовин. 
Криворізька південна ОДПІ 
З початку року органами ДФС Дніпропетровщини видано понад 2800 ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними та тютюновими виробами


За перші три місяця 2016 року Головним управлінням ДФС у Дніпропетровській області вида- но 2872 ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольни- ми та тютюновими виробами. Загалом, станом на 1 квітня поточного року у Дніпропет- ровській області діє 11880 ліцензій по 5654 суб’єктам господарювання. 


Крім того, ведеться систематичний контроль за своєчасністю щоквартальної сплати суб’єктами господарювання за ліцензії на право роздрібної торгівлі. В результаті, з початку 2016 року призупинено дію 535 ліцензій за несвоєчасну сплату чергового платежу. 


Слід зазначити, що у першому кварталі поточного року, за порушення законодавства у частині продажу алкогольних та тютюнових виробів було анульовано 409 ліцензій, у тому числі 8 ліцензій за порушення законодавства у частині продажу зазначених товарів особам, які не досягли 18 років. 
Криворізька південна ОДПІ 
Нові форми звітності з реалізації пального


З 12.04.2016 р. набрав чинності наказ Мінфіну України від 28.02.2016р. №218, яким затверджено форми заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального, акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального та Порядок заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального.


Зокрема, зазначеним Порядком визначено механізм заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального відповідно до статей 231 та 232 Податкового кодексу .

Акцизна накладна, розрахунок коригування акцизної накладної, заявка на поповнення (коригування) залишку пального складаються особами, які здійснюють реалізацію пального та які відповідно до пп. 212.1.15 п. 212.1 ст. 212 зазначеного Кодексу визначені платниками акцизного податку.


Зазначено, що акцизна накладна, розрахунок коригування акцизної накладної складаються та подаються до контролюючого органу на реєстрацію в Єдиному реєстрі акцизних накладних в електронній формі відповідно до порядку подання податкових документів в електронному вигляді з дотриманням умови щодо реєстрації електронного цифрового підпису уповноваженої особи, затвердженого в установленому порядку.
Криворізька південна ОДПІ 
Підприємствам Дніпропетровщини повернуто понад 62 мільйони гривень ПДВ за процедурою автоматичного відшкодування


У першому кварталі 2016 року платникам Дніпропетровського регіону відшкодовано майже 129 млн. грн. податку на додану вартість, з них   127,21 млн. грн. або 98,7% грошовими коштами на рахунки платників, що на 36,74 млн. грн. більше у порівнянні з аналогічним періодом минулого року. Крім того, за процедурою автоматичного відшкодування суб’єктам господарювання відшкодовано 62,61 млн. грн. або 48% від загальної суми. 

 
За перші три місяці поточного року спостерігається зростання кількості платників, які отримали суми ПДВ по автоматичному відшкодуванню, в порівнянні з аналогічним періодом минулого року та складає 53 суб’єкти господарювання, що майже в тричі більше, ніж у першому кварталі 2015 року. 

Криворізька південна ОДПІ за повідомленням ГУ ДФС у Дніпропетровській області 
З початку року контакт-центром ДФС надано майже 370 тис. відповідей на запитання платників


Протягом січня-березня поточного року фахівцями контакт-центру ДФС надано 369,5 тис. відповідей на запитання суб’єктів господарювання та громадян. Більшість відповідей платники отримали телефоном – 357,0 тис., електронною поштою та факсом – 12,5 тисяч. Найчастіше платники податків зверталися з питань податку на додану вартість, податку на доходи фізичних осіб, єдиного внеску на загальнообов’язкове соціальне страхування, податку на прибуток підприємств та єдиного податку для фізичних осіб-підприємців. 


Для уникнення неоднозначного трактування положень законодавства відповіді на звернення надаються з використанням Бази знань – автоматизованої бази уніфікованих відповідей на запитання суб’єктів господарювання та громадян, яка постійно оновлюється і підтримується в актуальному стані. На 1 квітня поточного року у Базі знань налічувалося 15,1 тис. уніфікованих запитань-відповідей. З її використанням протягом зазначеного періоду платникам надано 139 консультацій у письмовій формі. 
Криворізька південна ОДПІ за повідомленням ДФС  України
Понад  900 тис. користувачів скористалися Базою  знань 

З метою підтримки в актуальному стані Бази знань протягом січня – березня 2016 року у зв’язку зі змінами законодавства обмежено термін дії 1017 запитань-відповідей та внесено 597 нових редакцій запитань-відповідей. 


 Для зручності Базу знань розміщено на веб-порталі ДФС у розділі «Запитання-відповіді» Загальнодоступного інформаційно-довідкового ресурсу (ЗІР). Скористатися нею відвідувачі порталу можуть у будь-який зручний час та самостійно знайти відповіді на питання, які їх цікавлять. 


З початку 2016 року цією послугою вже скористалися 947,3 тис. користувачів, що на 24,1 відс. більше відповідного періоду минулого року. 


Нагадаємо, що за допомогою ЗІР можна оперативно та у зручній формі отримати актуальну інформацію щодо змін у податковому та митному законодавстві, контроль за додержанням якого покладено на ДФС, термінів подання звітності та сплати податків (зборів), користуватися можливістю покрокового пошуку інформації, розміщеної в інтерактивних мапах за напрямами «Митна справа» та «Єдиний соціальний внесок», здійснювати перегляд 10 найактуальніших запитань, з якими платники найчастіше зверталися до Контакт-центру за попередній день, та відповіді на них.   
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За 2015 рік 1232 громадянина задекларували доходи понад 1 млн. грн.


За оперативними даними ДФС (станом на 01.04.2016) у 2015 році 1232 громадянина отримали доходи у сумі, що перевищує 1 млн. грн. Загальна сума задекларованого ними доходу становить 6,0 млрд. грн. Сума податку на доходи фізичних осіб, яку «мільйонери» самостійно визначили до сплати до бюджету, – 129,7 млн. грн., військового збору – 13,3 млн. грн. 


Загалом громадянами подано майже 217 тис. декларацій про майновий стан і доходи. Найактивніше декларували свої статки жителі Миколаївської, Запорізької, Полтавської, Дніпропетровської та Харківської областей. Загальна сума задекларованого громадянами доходу становить 15  млрд. грн. Це на 1,3 млрд. грн., або на 9% більше, ніж за аналогічний період минулого року. 


Сума податку на доходи фізичних осіб, визначених громадянами до сплати самостійно у 2016 році, становить 424,2 млн. грн. Порівняно з аналогічним періодом минулого року вона збільшилась на 134,3 млн. грн., або на 46%. Найбільші суми до сплати задекларовано у м. Києві, Харківській та Дніпропетровській областях. 
Також, за даними декларацій, громадянами задекларовано до сплати 75,0 млн. грн. військового збору. З початку деклараційної кампанії майже 48 тис. осіб скористалися правом на отримання податкової знижки. Задекларована сума податку на доходи фізичних осіб, яка підлягає поверненню – 68,0 млн. грн., що на 3,9 млн. грн. менше, ніж за аналогічний період минулого року. 
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Регіональне профілювання ризиків спростить митні формальності для бізнесу


Розвиток системи управління ризиками, яка використовується митницями для визначення форм та обсягів митного контролю, є одним із важливих напрямів роботи Державної фіскальної служби України. 


Постійно вдосконалюється інструментарій для аналізу та оцінки ризиків, у т.ч. числі автоматизованої системи аналізу та управління ризиками (АСАУР), запроваджуються нові підходи та ІТ-рішення до управління ризиками. 

Для посилення потенціалу митниць щодо аналізу та оцінки ризиків ДФС провела відео-тренінг для посадових осіб митниць з питань застосування спеціального модуля «Конструктор профілів ризику» автоматизованої системи митного оформлення «Інспектор». 


Модуль «Конструктор профілів ризику» АСМО «Інспектор» ​– це програмне забезпечення, яке дозволить митницям профілювати притаманні їх регіонам ризики та автоматизувати процес їх виявлення з використанням Автоматизованої системи аналізу та управління ризиками. Впровадження комплексного підходу щодо залучення митниць до управління ризиками дозволить значно спростити митні формальності для бізнесу та одночасно забезпечити належний рівень митного контролю. 
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Посадовці комерційного підприємства сплатили 3,1 млн. грн. заборгованого ЄСВ після відкриття кримінального провадження


Співробітниками податкової міліції Дніпропетровської області розслідується кримінальне провадження, зареєстроване за ч.3 ст.2121 КК України, за фактом порушення чинного законодавства посадовими особами одного з комерційних підприємств Дніпропетровської області. З’ясувалося, що посадовці в 2015 році не сплатили єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у сумі 3,1 млн. гривень. Вжитими заходами, спрямованими на відшкодування завданих державі збитків, 3,1 млн. гривень сплачено в повному обсязі. 
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Урядом затверджено реформу Офісу великих платників податків


Міжрегіональне головне управління ДФС – Центральний офіс з обслуговування великих платників податків перейменують в Офіс великих платників податків ДФС. Відповідні зміни передбачені постановою Кабінету Міністрів України від 30 березня 2016 року № 247. 


ОВПП з відповідним скороченням штатної чисельності та як наслідок посилення фінансової мотивації працівників. 

У рамках реформи за кожною компанією буде закріплено податкового консультанта - координатора, який матиме можливість оперативного вирішення питань, пов’язаних з оподаткуванням. Нагадаємо, що Концепцію реформування Центрального офісу з обслуговування великих платників в ДФС було представлено у листопаді минулого року. 
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ДФС України: Припинено діяльність «конверт-центру» з обігом понад 45,5 млн. грн.


Співробітниками податкової міліції Вінницької області в рамках здійснення заходів за кримінальним провадженням за ст.191 КК України спільно з працівниками СБУ та Національною поліцією припинено діяльність «конвертаційного центру». 

Орієнтовний обіг проконвертованих через розрахункові рахунки коштів протягом 2015-2016 років склав понад 45,5 млн. грн. Втрати бюджету складають 7,6 млн. грн. 


На підставі ухвал суду проведено 4 обшуки за місцями проживання та в автомобілях учасників «конвертаційного центру», де виявлено і вилучено 60 тис. грн. готівкою, 23 печатки підприємств, комп’ютерну техніку, засоби зв’язку, магнітні носії інформації та документацію, які свідчать про незаконну діяльність. Крім того на розрахункових рахунках фіктивних суб`єктів господарської діяльності заблоковано кошти у сумі 200 тис. грн. Тривають слідчі дії. 
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Платники Дніпропетровщини надають перевагу поданню звітності до органів ДФС в електронному вигляді


У березні 2016 року платниками податків Дніпропетровської області до державної фіскальної служби подано 47 тисяч 111 звітів з єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, з них 87 відсотків, або 41 тисяча 156 в електронному вигляді. 


У порівнянні з аналогічним періодом минулого року, в березні 2016 року, кількість податкових  декларацій з ЄСВ, поданих до органів ДФС суб’єктами господарювання Дніпропетровщини, збільшилася майже на 1,5 тисячі. 

За цей же період платниками області до органів ДФС подано 17 тисяч 39 декларацій з податку на додану вартість. З них в електронному вигляді надійшло 16 тисяч 996 декларацій, або 97,75 відсотків від загальної кількості. 
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У Києві виявлено типографію, яка друкувала підроблені акцизні марки та іншу контрафактну поліграфічну продукцію. Вилучено ТМЦ на 70 млн. грн.


Співробітниками податкової міліції столичного Центрального офісу в ході розслідування кримінальних проваджень, зареєстрованих за ст.204 КК України, стосовно посадових осіб комерційних підприємств, які здійснювали діяльність у сфері поліграфії, проведено обшук у приміщенні типографії. 

Встановлено, що зазначені підприємства виробляли підроблені марки акцизного податку, а також контрафактну поліграфічну продукцію для пакування фальсифікованих тютюнових виробів та алкогольних напоїв під виглядом продукції відомих світових брендів. 


За результатами обшуку вилучено та приєднано до матеріалів провадження в якості речових доказів контрафактну поліграфічну продукцію для пакування контрафактних сигарет відомих світових марок, кліше для друкування підроблених марок акцизного податку і поліграфічне обладнання, загальною орієнтовною вартістю 70 млн. грн. 

Проводяться оперативно-слідчі дії. 
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Співробітниками податкової міліції Дніпропетровської області розслідується кримінальне провадження, зареєстроване за ч.3 ст.2121 КК України, за фактом порушення чинного законодавства посадовими особами одного з комерційних підприємств Дніпропетровської області. 


З’ясувалося, що посадовці в 2015 році не сплатили єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у сумі 3,1 млн. гривень. Вжитими заходами, спрямованими на відшкодування завданих державі збитків, 3,1 млн. гривень сплачено в повному обсязі. 
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ДФС України надає безкоштовні відповіді у режимі on-linee 

Криворізька південна ОДПІ звертає увагу, що ДФС України надає безкоштовні відповіді у режимі on-linee за телефоном 0-800-501-007 (зі стаціонарних телефонів безкоштовно), з 8:00 до 20:00 (крім суботи та неділі), Е-mail: idd@sfs.gov.ua (цілодобово).  Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс:http://zir.sfs.gov.ua.  

Криворізька південна ОДПІ 

Для платників податків діє сервіс ДФС України «Пульс»

 
Криворізька південна ОДПІ нагадує, що антикорупційний сервіс  «Пульс» створено для попередження: труднощів у спілкуванні з органами ДФС, некоректного ставлення та перевищення повноважень працівників ДФС, неякісного обслуговування платників податків - юридичних та фізичних осіб. Телефон «гарячої лінії» «Пульс» - (044) 284-00-07. 

Криворізька південна ОДПІ     
Строки подання податкової декларації про майновий стан і доходи 

Платник податків самостійно у рядку 8 розділу І нової форми податкової декларації про майновий стан і доходи  визначає категорію: - громадянин; - особа, яка проводить незалежну професійну діяльність; - підприємець (крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування). Строки подання декларації залежать від обраної категорії платника, а саме: - громадянин та особа, яка проводить незалежну професійну діяльність, – до 1 травня року, що настає за звітним (за звітний період 2015 рік останній день подання звітності – 03.05.2016).
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Якщо ви здавали в 2015 році в найм власну нерухомість


Криворізька південна ОДПІ звертає увагу, якщо в 2015 році платником здавалося в найм нерухоме майно, такий орендодавець має обов’язок щодо подання декларації про майновий стан і доходи. Зазначена декларація подається до 1 травня року, що настає за звітним, в податкову інспекцію за місцем проживання (прописки).  В 2016 році таку звітність необхідно подати не пізніше 3 травня. 
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Шановні платники податків!


Криворізька  південна ОДПІ повідомляє, що Система електронного адміністрування реалізації пального  працює у штатному режимі. З 1 квітня 2016 року реєстрація акцизних накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі акцизних накладних здійснюється з урахуванням вимог, встановлених пунктом 232.3 статті 232 Податкового кодексу України. 


Також з 01.04.2016 податкові накладні та/або розрахунки коригування до податкової накладної реєструються в Єдиному реєстрі податкових накладних за формами, затвердженими наказом Міністерства фінансів України від 31.12.2015 № 1307 «Про затвердження форми податкової накладної та Порядку заповнення податкової накладної». 

Криворізька південна ОДПІ за  повідомленням   ДФС    України 
До уваги платників!

У зв`язку з модернізацією електронних сервісів на веб-порталі ДФС відтепер інформацією з реєстрів ДФС, які є загальнодоступними, можна скористатись у режимі реального часу. Електронні сервіси «Дані про взяття на облік платників», «Дані реєстру платників ПДВ», «Реєстр платників єдиного податку», «Реєстр страхувальників», «Інформація про РРО» та «Інформація про книги ОРО», «Дані реєстру платників акцизного податку з реалізації пального», «Реєстр осіб, які здійснюють операції з товарами» розміщенні у режимі «Інформація з реєстрів» відкритої частини електронного сервісу «Електронний кабінет платника» (оновлена версія), а також у вкладці «Інформація з реєстрів» в меню електронних сервісів на головній сторінці веб-порталу ДФС.  
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Понад 159 млн. гривень  ЄСВ сплатили платники Криворізької південної  з початку 2016 року 


Впродовж 1  кварталу  2016 року  платниками податків Криворірізької південної ОДПІ  ГУ ДФС у Дніпропетровській області  забезпечено надходження єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування в сумі 159,1 млн. грн., у тому числі у березні – 53,1 млн.грн. 


Нагадаємо, що у 2016 році підприємці на загальній системі оподаткування сплачують ЄСВ з чистого доходу.  Якщо таким платником не отримано дохід (прибуток) у звітному році або окремому місяці звітного року, він має право самостійно визначити базу нарахування, але не більше максимальної величини бази нарахування ЄСВ. 
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Платники податків Криворізької південної ОДПІ вже задекларували  13  млн.гривень доходів

В ході проведення  деклараційної кампанії, що розпочалася 1 січня поточного року, про свої доходи, отримані у 2015 році, в Криворізькій південній ОДПІ  за січень - березень поточного року прозвітували 1030 громадян.  Загальна сума задекларованого доходу становить 39,0 млн.грн., у тому числі правом на податкову знижку  скористалися 183 громадянина


Нагадуємо, що обов’язок щодо подання декларації про майновий стан і доходи передбачений для тих громадян, які отримували доходи, що підлягають оподаткуванню, але з яких податок не утримувався. Зокрема,  до таких доходів можна віднести: - доходи від осіб, які не є податковими агентами; - доходи від операцій з продажу (обміну) об’єктів рухомого та/або нерухомого майна; - дохід від надання майна в лізинг, оренду (суборенду), житловий найм (піднайм); - інвестиційний прибуток; - вартість успадкованого чи отриманого у дарунок майна; - іноземні доходи. 


Наголошуємо, що податкова декларація за 2015 рік подається до 1 травня 2016 року. Щодо права на податкову знижку, то скористатися ним зможуть громадяни упродовж усього 2016 року. 

Криворізька південна ОДПІ
 З 01.04.2016 затверджена нова форма податкової накладної
Криворізька  південна ОДПІ нагадує, що нова форма податкової накладної і Порядок її заповнення  затверджені наказом Міністерства фінансів України від 31.12.2015 №1307 (далі – Наказ №1307). Як зазначено у пункті 4 Наказу 1307, він набирає чинності з 1 числа другого місяця, що настає за місяцем його офіційного опублікування. Пунктом 3 Порядку встановлено, що усі податкові накладні підлягають реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних (далі – ЄРПН) за формою, чинною на день такої реєстрації.
Таким чином, усі податкові накладні, реєстрація яких здійснюється в ЄРПН після 01.04.2016, мають бути складені за новою формою. Це стосується і тих податкових накладних, у яких дата складання припадає на період до 1 квітня       2016 року.
Криворізька південна ОДПІ за  повідомленням  ДФС    України 

Звертаємо увагу громадян!


Наказом Мінфіну від 02.10.15 №859 затверджена нова форма декларації про майновий стан і доходи. При заповненні нової форми звітності платники  декларуватимуть доходи та  розраховуватимуть податкове зобов’язання не лише з податку на доходи фізичних осіб, але й з військового збору. 
Також наголошуємо, що податкова декларація за 2015 рік подається до 1 травня 2016 року. Щодо права на податкову знижку, то скористатися ним зможуть громадяни упродовж усього 2016 року. 

Криворізька південна ОДПІ
Платникам ПДВ до уваги
У новій формі податкової накладної скасовано низку обов’язкових реквізитів: - місцезнаходження покупця/продавця; - номер телефону; - вид цивільно-правового договору; - форму розрахунків.

Податкову накладну доповнено показниками: - коди ставок; - коди пільг.

Змінено тип причини з позначкою 01 при складанні податкової накладної, яка не видається отримувачу (покупцю). Для таких операцій введено новий умовний ІПН «100000000000».

Змінено перелік осіб, які зазначають умовний ІПН «200000000000» у рядку «Індивідуальний податковий номер отримувача (покупця)» податкової накладної.  Введено новий умовний ІПН «600000000000» для окремих операцій.
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Увага! Діють шахраї!
Криворізька південна ОДПІ  ГУ ДФС у Дніпропетровській області звертає увагу, що останнім часом  мають місце випадки  звернень у телефонному режимі до суб’єктів господарювання від імені керівного складу контролюючих органів  щодо   перерахування коштів на благодійність,   на власні потреби  або з інших причин.

Наголошуємо,  що зазначені дії  є шахрайськими! Особи, які телефонують та пропонують перерахувати кошти на певні рахунки, не мають ніякого відношення до працівників  податкової служби. З метою виявлення та недопущення у майбутньому подібних випадків шахрайства, просимо інформувати правоохоронні органи. Шановні платники податків, будьте пильними та не реагуйте на дзвінки зазначеного характеру. 

Криворізька  південна ОДПІ
Для фізичних осіб-підприємців на загальній системі оподаткування 

Законом  України від 24 грудня 2015 р. № 909-VIII внесено зміни до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році. Зокрема, Законом скасовано обов’язок сплати авансового внеску з ПДФО у відсотках до минулого року, а кінцеві терміни сплати податку суттєво перенесено - на 20 квітня, 20 липня і 20 жовтня. Також у Законі з’явилося застереження про те, що авансовий платіж за четвертий календарний квартал не розраховується та не сплачується. 

  Криворізька південна ОДПІ
Місцеві  бюджети  Криворіжжя  отримали  від платників Криворізької південної ОДПІ  понад 500 млн. гривень


Протягом першого кварталу 2016 року до місцевих бюджетів надійшло 568,0 млн. грн. податків та зборів, що  на 62,8 млн. грн., або на 12,4% більше, ніж протягом аналогічного періоду минулого року. Найбільшу частку в місцевих бюджетах займають ПДФО, надходження яких склали 249,5 млн. грн. та плата за землю  - 123,5 млн.грн. Екологічного податку  сплачено 94,6 млн. грн., що на 44,3  млн. грн. більше першого кварталу минулого року,  платежів за користування надрами  – 59,2 млн. грн., акцизного податку – 17 млн. грн., єдиного податку надійшло 16,7 млн.. гривень.  

Криворізька південна ОДПІ
Спосіб надання декларації – за вибором громадянина!

Криворізька  південна ОДПІ нагадує, що деклараційна кампанія – 2016 стосовно декларування громадянами доходів, отриманих у 2015 році, триває до 1 травня 2016 року. Подання податкової декларації про майновий стан і доходи (далі – декларація) передбачено Конституцією України та Податковим кодексом України.

Декларація подається до контролюючого органу в один із таких способів на вибір платника податку:

1) особисто платником податку або уповноваженою на це особою;

2) надсилається поштою з повідомленням про вручення та з описом вкладення;

3) засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством.

Звертаємо увагу, що поштою документи потрібно надсилати не пізніше, ніж за п’ять днів до закінчення граничного строку подання. Якщо ж декларація подається в електронній формі, то надсилати її потрібно не пізніше закінчення останньої години граничного строку подання.
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Зміни у порядку використання марок акцизного податку

Криворізька  південна ОДПІ повідомляє, що 29.03.2016 набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 №209 «Деякі питання використання марок акцизного податку» (далі – Постанова №209).

Зазначеною Постановою внесено зміни до постанови КМУ від 27.12.2010 №1251 «Про затвердження Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів».

Відповідно до змін, внесених Постановою №209, підприємства – виробники та імпортери алкогольних напоїв і тютюнових виробів, які подали територіальному органові ДФС заявку-розрахунок про потребу у марках, до 20 числа місяця, в якому подано таку попередню заявку-розрахунок, мають право здійснити корегування такої заявки-розрахунку в бік збільшення, що не перевищує визначеного у ній обсягу, шляхом подачі додаткової попередньої заявки-розрахунку.
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Додаткові обов’язкові реквізити касового чеку
Криворізька  південна ОДПІ нагадує, що наказом Міністерства фінансів України від 21.01.2016 №13 «Про затвердження Положення про форму та зміст розрахункових документів, Порядку подання звітності, пов’язаної із використанням книг обліку розрахункових операцій (розрахункових книжок), форми №ЗВР-1 Звіту про використання книг обліку розрахункових операцій (розрахункових книжок)», що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 11.02.2016 за №220/28350 (далі – Наказ №13), затверджено, зокрема, Положення про форму та зміст розрахункових документів (далі – Положення №13).

Наказ №13 набрав чинності 11.03.2016 (опубліковано в офіційному бюлетені «Офіційний вісник України» від 11.03.2016 №18).
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Порядок складання звіту про контрольовані операції

Криворізька  південна ОДПІ  нагадує, що 04.03.2016 набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 18.01.2016 №8 «Про затвердження форми та Порядку складання Звіту про контрольовані операції», що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 04.02.2016 за №187/28317 (далі – Наказ № 8), яким затверджені нова форма Звіту про контрольовані операції та Порядок складання Звіту про контрольовані операції.

З метою належного адміністрування податку на прибуток підприємств та забезпечення податкового контролю з питання трансфертного ціноутворення Державною фіскальною службою України у листі від 15.03.2016 №8890/7/99-99-19-02-02-17 «Про затвердження форми та Порядку складання Звіту про контрольовані операції» (далі – лист ДФС №8890) надані роз’яснення стосовно порядку звітування платників про контрольовані операції за новою формою.

Лист №8890 розміщено на офіційному веб-порталі ДФС за посиланням: http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/podatkove-zakonodavstvo/listi-dps/67313.html
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Нові електронні сервіси ДФС України

Для створення комфортних умов суб`єктам господарювання на офіційному веб-порталі ДФС функціонують нові електронні сервіси: 


- «Оприлюднення інформації про реєстратори розрахункових операцій та інформації про книги обліку розрахункових операцій», за допомогою якого можна отримати інформацію про зареєстровані/скасовані РРО та книги обліку розрахункових операцій; 


- «Надання Витягу з реєстру платників ПДВ», який надається в електронній формі платнику ПДВ за умови укладання ним з контролюючим органом договору про визнання електронних документів та подання запиту на отримання зазначеного витягу; 


- «Інформування громадян про результати обробки файлів-запитів щодо доходів фізичних осіб, які звернулись за призначенням житлових субсидій, що надходять від підрозділів соціального захисту населення». За допомогою цього сервісу громадяни, вказавши реєстраційний номер облікової картки платника податків, прізвище та ініціали, можуть отримати відповідну інформацію телефоном в Інформаційно-довідковому департаменті ДФС; 


- «Дані реєстру волонтерів АТО». Цей сервіс надає можливість громадянам здійснити вибір та перевірити за номерами банківських рахунків інформацію про перебування волонтера у зазначеному реєстрі, що мінімізує випадки шахрайства під час здійснення благодійних заходів. 
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За порушення законодавства продавців тютюнових виробів оштрафовано на 11,2 млн. грн.


З початку 2016 року підрозділами контролю за проведенням розрахункових операцій ДФС проведено 1,7 тис. фактичних перевірок господарських об’єктів з роздрібного продажу тютюнових виробів. 


За результатами цих перевірок встановлено наступні порушення: - 757 випадків не оприбуткування готівкових коштів – у половині проведених перевірок – застосовано штрафних (фінансових) санкцій майже на 4 млн. грн.; 


- 500 випадків продажу товарів, не відображених у обліку товарних запасів за місцем продажу – у третині проведених перевірок – застосовано штрафних (фінансових) санкцій на 1,2 млн. грн.; 


- 494 випадки відсутності ліцензій на право роздрібної торгівлі тютюновими виробами та алкогольними напоями, а також реалізації зазначених товарів без марок акцизного податку встановленого зразка – у третині проведених перевірок. До порушників застосовано штрафних санкцій на 6,1 млн. грн.; 


- 369 випадків не проведення розрахункових операцій через РРО – накладено штрафів на суму 1,2 тис. грн.; 


- інші порушення (невідповідність суми коштів, зазначених у денному звіті, на місті проведення розрахунків, незабезпечення роздрукування фіскальних звітних чеків (Z-звітів)) – виявлено за результатами 323 проведених перевірок. Сума застосованих штрафних санкцій склала 370,4 тис. грн. 
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Нові можливості електронного сервісу «Електронний кабінет платника»


У рамках кампанії декларування доходів громадян ДФС доопрацьовано електронний сервіс «Електронний кабінет платника» (оновлена версія) в частині надання можливості підготувати, заповнити та надіслати декларацію про майновий стан і доходи фізичних осіб (далі - Декларація) в електронному вигляді. 


У відкритій частині електронного сервісу «Електронний кабінет платника» (оновлена версія) можна заповнити, зберегти та роздрукувати декларацію, а у закритій частині (особистий кабінет) платник може подати декларацію в електронному вигляді з використанням електронного цифрового підпису (ЕЦП). Безкоштовно отримати ЕЦП можна в акредитованому центрі сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС (АЦСК ІДД) 


Форма та інструкція щодо заповнення такої декларації, затверджені наказом Міністерства фінансів України від 02.10.2015 № 859 «Про затвердження форми податкової декларації про майновий стан і доходи та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи». 
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Викрито незаконну діяльність міжрегіонального «конверту», який надавав послуги з відмивання коштів


Співробітниками податкової міліції Запорізької області в ході проведення оперативно-слідчих заходів по кримінальному провадженню за ст.27, ст.205 та ст.212 КК України викрито та припинено діяльність міжрегіонального конвертаційного центру, що надавав послуги суб’єктам господарювання Запорізької, Дніпропетровської, Харківської, Київської областей та м. Києва. Орієнтовний обіг коштів за 2015 рік склав близько 150 млн. гривень. Ймовірні втрати бюджету складають близько 25 млн. гривень. На розрахункові рахунки фіктивних підприємств із залишком коштів у сумі 481 тис. гривень накладено арешт. 
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Доходи, які підлягають обов’язковому декларуванню громадянами


Криворізька південна ОДПІ нагадує, що деклараційна кампанія – 2016 стосовно декларування громадянами доходів, отриманих у 2015 році,  триває до 1 травня 2016 року.


Обов’язковому декларуванню підлягають: - доходи від здачі майна в оренду; - доходи у вигляді спадщини та подарунків; - іноземні доходи; - дохід у вигляді заробітної плати, отриманий від двох або більше податкових агентів (роботодавців); - дохід від операцій продажу (обміну) рухомого і нерухомого майна; - інші доходи, які оподатковуються податком на доходи фізичних осіб та військовим збором. Крім того, громадяни мають право протягом усього 2016 року подати декларацію про майновий стан і доходи для отримання податкової знижки.
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Урядом змінено перелік товарів, на які встановлено обмеження щодо переміщення через митний кордон України
Криворізька південна ОДПІ повідомляє, що 24.03.2016 набрала чинності постанова КМУ від 02.03.2016 №142 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 р. №436» (далі – Постанова №142).

Зазначеною Постановою внесено зміни до постанови КМУ від 21.05.2012 №436 «Про затвердження переліків товарів, на які встановлено обмеження щодо переміщення через митний кордон України». Так, зокрема, затверджено нові переліки: насіння і садивного матеріалу, радіоактивних матеріалів, радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв спеціального призначення, на які встановлено обмеження щодо переміщення через митний кордон України. Водночас скорочено перелік товарів, які підлягають оцінці відповідності згідно з вимогами технічних регламентів при перетині кордону.
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Звіт про контрольовані операції необхідно подати до 1 травня за оновленою формою 

Форма та Порядок складання Звіту про контрольовані операції затверджені наказом Міністерства фінансів України від 18.01.2016 № 8. Звіт готується засобами спеціалізованого програмного забезпечення та подається в електронній формі з використанням електронного цифрового підпису до 1 травня року, наступного за звітним. Звіт складається із заголовної, основної частини, додатка та інформації до додатка, які є невід’ємною частиною Звіту. 
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До уваги платників податків - нові документи для отримання електронного цифрового підпису! 

Повідомляємо, що наказом Інформаційно-довідкового департаменту ДФС від 18.02.2016 №22 «Про внесення змін до наказу ІДД ДФС від 17.02.2015 №15» скасовано деякі форми реєстраційних документів, а саме: - заява на блокування посиленого сертифіката відкритого ключа; - заява на поновлення посиленого сертифіката відкритого ключа;  - заява на скасування посиленого сертифіката відкритого ключа; - додаток до заяви на скасування посиленого сертифіката відкритого ключа. 


Також даним наказом внесено зміни до форми Реєстраційної картки (для фізичної особи/фізичної особи підприємця) та затверджено нові форми реєстраційних документів, а саме: - заява про зміну статусу посиленого сертифіката відкритого ключа; 

- додаток до заяви про зміну статусу посиленого сертифіката відкритого ключа. Нові форми реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису набули чинності 09 березня 2016 року. 
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В яких випадках суб’єкти господарювання повідомляють контролюючі органи про відсутність у них у звітному році об’єктів обчислення екологічного податку? 

Суб’єкти господарювання, у тому числі новостворені, які не мають об’єктів обчислення екологічного податку не повинні подавати до відповідних контролюючих органів заяву про відсутність у них у звітному році таких об’єктів.

Суб’єкти господарювання, які є платниками екологічного податку, але з початку звітного року не планують здійснення викидів, скидів забруднюючих речовин, розміщення відходів, утворення радіоактивних відходів протягом звітного року, повинні скласти заяву довільної форми про відсутність у них у звітному році об’єкта обчислення екологічного податку та повідомити про це відповідні контролюючі органи за місцем розташування джерел забруднення не пізніше граничного терміну подання податкової декларації за І квартал звітного року. В іншому разі такі суб’єкти господарювання зобов’язані подавати податкові декларації екологічного податку. 
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Про надання пояснень зі складання декларації з податку на прибуток підприємств

Криворізька південна ОДПІ нагадує про надання роз’яснення листом від 12.02.2016 №5009/7/99-99-19-02-01-17 «Про надання пояснень зі складання декларації з податку на прибуток підприємств» (далі ​– лист). Так, зазначеним листом роз’яснено окремі питання відображення в податковій звітності з податку на прибуток підприємств за 2015 рік щомісячних авансових внесків з податку на прибуток та авансових внесків, сплачених при виплаті дивідендів. 

 Криворізька південна ОДПІ за  повідомленням   ДФС    України 

Декларація екологічного податку


Криворізька південна ОДПІ інформує, форма Податкової декларації, затверджена наказом Мінфіну від 17.08.2015 №715, передбачає можливість подання до контролюючого органу у складі Податкової декларації необхідної кількості додатків для кожного виду забруднення та окремого коду органу місцевого самоврядування за КОАТУУ, що відповідають територіям адміністративно-територіальних одиниць на яких знаходяться стаціонарні джерела забруднення або спеціально відведені для розміщення відходів місця чи об’єкти (далі – Об’єкт оподаткування). 


Проте відповідно до п.п. 250.10.1 п. 250.10 ст. 250 Податкового кодексу України (далі – Кодекс) у разі, якщо платник податку має кілька Об’єктів оподаткування у межах кількох населених пунктів (сіл, селищ або міст) або за їх межами (коди згідно з Класифікатором об’єктів адміністративно-територіального устрою України (КОАТУУ) різні), такий платник податку зобов’язаний подати до відповідного контролюючого органу за місцем розташування Об’єкта оподаткування податкову декларацію щодо кожного Об’єкта оподаткування окремо. 


З метою зменшення кількості поданих Податкових декларацій ДФС рекомендує платникам екологічного податку подавати до контролюючого органу одну Податкову декларацію, до якої додавати необхідну кількість окремих додатків щодо кожного Об’єкта оподаткування. 
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У  2016 році підприємці на загальній системі оподаткування авансові платежі сплачують виходячи з фактичного чистого доходу


Починаючи з 2016 року авансові платежі з податку на доходи фізичних осіб розраховуються самостійно згідно з фактичними даними розміру чистого доходу, зазначеними у Книзі обліку доходів і витрат, кожного календарного кварталу. 

Такі авансові платежі сплачуються до бюджету до 20 числа місяця, наступного за кожним календарним кварталом (до 20 квітня, до 20 липня і до 20 жовтня). 


Авансовий платіж за четвертий календарний квартал не розраховується та не сплачується.
Якщо результатом розрахунку авансового платежу за відповідний календарний квартал є від'ємне значення, то авансовий платіж за такий період не сплачується. 

Криворізька південна ОДПІ 
Доходи, які підлягають обов’язковому декларуванню громадянами

Деклараційна кампанія – 2016 стосовно декларування громадянами доходів, отриманих у 2015 році,  триває до 1 травня 2016 року. Обов’язковому декларуванню підлягають:  - доходи від здачі майна в оренду; - доходи у вигляді спадщини та подарунків; - іноземні доходи; - дохід у вигляді заробітної плати, отриманий від двох або більше податкових агентів (роботодавців); - дохід від операцій продажу (обміну) рухомого і нерухомого майна; - інші доходи, які оподатковуються податком на доходи фізичних осіб та військовим збором. 

Крім того, громадяни мають право протягом усього 2016 року подати декларацію про майновий стан і доходи для отримання податкової знижки.
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Суб’єкти господарювання які отримали ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами,  надають звіт до 10 травня 2016 року
Криворізька південна ОДПІ звертає увагу, що суб’єкти господарювання, які отримали ліцензії на право роздрібної торгівлі зобов’язані надати до органів ДФС за основним місцем обліку звіти в електронній формі до 10 травня 2016 року за звітний період квітень.

Звертаємо увагу, що у відповідності із статтею 17  Закону України від 19.12.1995 №481 за неподання чи несвоєчасне подання звіту або подання звіту з недостовірними даними застосовуються штрафні санкції у розмірі 17000 гривень.

Криворізька південна ОДПІ 

До уваги платників ПДВ – сільськогосподарських товаровиробників!

Операції з експорту сільськогосподарським підприємством – суб’єктом спеціального режиму оподаткування власновироблених сільськогосподарських товарів оподатковуються ПДВ за нульовою ставкою та відображаються у декларації 0121 – 0123 за умови підтвердження такого вивезення товарів за межі митної території України (експорту) належним чином оформленою митною декларацією.

При цьому суми ПДВ, що були сплачені суб’єктом спеціального режиму оподаткування постачальникам під час придбання товарів/послуг, які брали участь у виробництві експортованої сільськогосподарської продукції та включені до складу податкового кредиту, за рішенням платника можуть бути перенесені із декларації 0121 до декларації 0110 шляхом відображення у рядку 14 декларації 0121 зі знаком «-» та в рядку 14 декларації 0110 зі знаком «+».
Суми податку, перенесені до рядка 14 декларації 0110, можуть брати участь в обрахунку суми, що підлягає бюджетному відшкодуванню у загальновстановленому порядку, визначеному статтею 200 Кодексу.
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Про затвердження нових форм реєстраційних документів

Криворізька південна ОДПІ  звертає увагу, що Акредитований центр сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС (далі – АЦСК ІДД) на головній сторінці офіційного інформаційного ресурсу АЦСК ІДД у розділі «Новини» за посиланням http://acskidd.gov.ua/news повідомив про внесення змін до форми Реєстраційної картки (для фізичної особи/фізичної особи підприємця) та затвердження нових форм реєстраційних документів

Наказом Інформаційно-довідкового департаменту ДФС від 18.02.2016 №22 «Про внесення змін до наказу ІДД ДФС від 17.02.2015 №15» скасовано деякі форми реєстраційних документів. Нові форми реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису набрали чинності 09.03.2016.
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До уваги сільськогосподарських підприємств!

Криворізька південна ОДПІ  інформує, що 18.03.2016 набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 24.02.2016 №156, яка внесла зміни до Порядку акумулювання сільськогосподарськими підприємствами сум податку на додану вартість на спеціальних рахунках, відкритих у банках та/або органах, які здійснюють казначейське обслуговування бюджетних коштів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 №11.

Сільгосппідприємствам надано можливість акумулювати кошти податку на додану вартість (далі – ПДВ) для використання їх на виробничі цілі. Зазначений механізм буде діяти до 1 січня 2017 року. Постанову №156 опубліковано в офіційному бюлетені «Офіційний вісник України» від 18.03.2016 №20.
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Про розподіл податкового кредиту сільськогосподарськими підприємствами

Криворізька південна ОДПІ повідомляє, що Державна фіскальна служба України листом від 14.03.2016 №8763/7/99-99-19-03-02-17 (далі – лист ДФС №8763) надала роз’яснення стосовно особливостей заповнення податкової звітності з податку на додану вартість у частині порядку розподілу сільськогосподарськими підприємствами – суб’єктами спеціального режиму оподаткування податкового кредиту при придбанні товарів/послуг для використання в операціях з постачання зернових і технічних культур, продукції тваринництва та іншої сільськогосподарської продукції. 
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Платника ПДВ


Особливості заповнення податкової декларації з ПДВ викладено у Порядку заповнення і подання податкової звітності з податку на додану вартість, який затверджений наказом Міністерства фінансів України від 28 січня 2016 року №21 „Про затвердження форм та Порядку заповнення і подання податкової звітності з податку на додану вартість”.


При заповненні додатка 2 до податкової декларації з ПДВ „Довідка про суму від’ємного значення звітного (податкового) періоду, яка зараховується до складу податкового кредиту наступного звітного (податкового) періоду (Д2)” в колонці 2 табличної частини зазначається індивідуальний податковий номер (ІПН) платника податку постачальника, а при формуванні від’ємного значення за рахунок сум ПДВ, сплачених при ввезенні товарів на митну територію України, – власний ІПН платника податку (покупця).

 Криворізька південна ОДПІ за повідомленням  ДФС України

При перерахуванні неприбутковим організаціям благодійних внесків є право на податкову знижку


Платник податку - резидент має право включити до податкової знижки суму коштів або вартість майна, перерахованих у вигляді пожертвувань або благодійних внесків неприбутковим організаціям у розмірі, що не перевищує 4% суми загального оподатковуваного доходу такого звітного року.При цьому, неприбуткові організації - отримувачі благодійних внесків, мають відповідати умовам, визначеним Податковим кодексом України для неприбуткових організацій.


Громадяни, які перераховували неприбутковим організаціям благодійні внески та пожертвування та бажають скористатися правом на нарахування податкової знижки, мають право надавати річну податкову декларацію за звітний 2015 рік протягом всього поточного 2016 року (включно по 31 грудня 2016 року).
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Суб’єкт господарювання може перейти на єдиний податок один раз протягом календарного року 

Суб’єкт господарювання, який є платником інших податків може прийняти рішення про перехід на спрощену систему оподаткування шляхом подання заяви до фіскального органу не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу. Такий суб’єкт господарювання може здійснити перехід на спрощену систему оподаткування один раз протягом календарного року. Перехід на спрощену систему оподаткування може бути здійснений за умови, якщо протягом календарного року, що передує періоду переходу на спрощену систему оподаткування, суб’єктом господарювання дотримано вимоги, встановлені в п. 291.4 ст.291 Податкового кодексу, щодо обмеження кількості найманих осіб, обсягу доходу та здійснення певних видів діяльності. До поданої заяви додається розрахунок доходу за попередній календарний рік. 
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Шановні платники податків!


На виконання підпункту 200.7.3 пункту 200.7 статті 200 Податкового кодексу України і постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення реєстрів заяв про повернення суми бюджетного відшкодування податку на додану вартість» від 22.02.2016 №68 ДФС оприлюднено Реєстри заяв про повернення суми бюджетного відшкодування податку на додану вартість.Інформація розміщена на офіційному порталі Державної фіскальної служби України в підрозділі «Повідомлення про Реєстри заяв про повернення суми бюджетного відшкодування, зазначені у підпункті 200.7.1 пункту 200.7 статті 200 Податкового кодексу України» розділу «Відшкодування ПДВ».
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Оподаткування подарованого нерухомого майна


ДФС України повідомлено, що у разі отримання фізичною особою – резидентом, яка не є членом сім’ї спадкодавця першого ступеня споріднення, доходу у вигляді вартості подарованого нерухомого майна, такий дохід є об’єктом оподаткування ПДФО за ставкою 5% та військовим збором 1,5%. 
Зокрема, платник податку, який отримав дохід у вигляді вартості подарованого нерухомого майна, може сплатити ПДФО та військовий збір до нотаріального посвідчення договору дарування нерухомого майна за місцем нотаріального посвідчення такого договору.
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Доходи, які отримані від продажу власної продукції необхідно задекларувати 

Податковим кодексом України передбачено, що доходи, отримані від продажу власної продукції тваринництва груп 1-5, 15, 16 та 41 УКТ ЗЕД, не оподатковуються, якщо їх сума сукупно за рік не перевищує 100 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року (у 2015 –121800 грн.). Такі фізичні особи здійснюють продаж зазначеної продукції без отримання довідки про наявність земельних ділянок. 


До цієї продукції належать живі тварини, м’ясо, їстівні субпродукти, риба, молоко та молочні продукти, яйця птиці, натуральний мед, їстівні продукти тваринного походження, жири та олії рослинного або тваринного походження, готові харчові продукти, шкури необроблені (крім натурального та штучного хутра) і шкіра вичинена. 


Якщо ж сума отриманого доходу перевищує 100 розмірів мінімальної заробітної плати, фізична особа зобов’язана подати контролюючому органу довідку про самостійне вирощування, розведення, відгодовування продукції тваринництва, що видається у довільній формі сільською, селищною або міською радою за місцем податкової адреси (місцем проживання) власника продукції тваринництва. 

Відтак продавці власної продукції тваринництва, які отримували торік доходи, що підлягають оподаткуванню згідно з нормами Податкового кодексу України, зобов’язані до 1 травня 2016 року подати до органів фіскальної служби за місцем податкової адреси платника декларацію про майновий стан і доходи. 

Криворізька південна ОДПІ за повідомленням  ДФС України

При отриманні доходів за кордоном громадяни повинні подати декларацію до 1 травня 2016 року


Криворізька південна ОДПІ звертає увагу, що громадяни, які отримують іноземні доходи, в обов'язковому порядку повинні до 1 травня поточного року подати річну податкову декларацію до територіальних органів ДФС за місцем прописки.


Крім того, їм необхідно до 1 серпня цього року із суми задекларованих доходів сплатити податок на доходи фізичних осіб. Вказана норма передбачена пп. 179.7 ст. 179 Податкового кодексу України.

Криворізька південна ОДПІ
Відповідальність за порушення термінів реєстрації акцизних накладних/розрахунків


Криворізька південна ОДПІ нагадує, що з 01.03.2016 запроваджена системи електронного адміністрування реалізації пального та електронної акцизної накладної при реалізації пального.

 Із запровадженням акцизної накладної та електронного адміністрування реалізації пального запроваджені нові штрафи:


- за порушення платниками акцизного податку граничних термінів реєстрації акцизних накладних / розрахунків коригування до акцизних накладних в Єдиному реєстрі акцизних накладних - від 2,0 до 40,0 відсотків суми акцизного податку;


- за відсутність з вини платника акцизного податку реєстрації акцизної накладної в Єдиному реєстрі акцизних накладних / розрахунку коригування протягом більш як 120 календарних днів після дати, на яку платник податку зобов'язаний скласти акцизну накладну / розрахунок коригування, - 50,0 відсотків суми акцизного податку.

Така відповідальність не застосовується при порушенні термінів реєстрації акцизних накладних / розрахунків коригування в Єдиному реєстрі акцизних накладних, складених у перехідний період - з 1 березня 2016 року до 1 квітня 2016 року.

Криворізька південна ОДПІ за повідомленням  ДФС України
Створено телефонні лінії з питань роботи системи електронного адміністрування реалізації пального


Для зручності платників податків у територіальних органах ДФС України відкрито телефонні лінії з питань роботи системи електронного адміністрування реалізації пального. Номери телефонів та прізвища відповідальних осіб Центрів обслуговування ДПІ розміщено на офіційному порталі ДФС України  у розділі «Електронне адміністрування реалізації пального».  Крім того, у разі виникнення питань, пов’язаних із запровадженням СЕАРП платники мають можливість звернутися за багатоканальним телефоном:  0-800-501-007. Інформація  надається  щоденно у робочі дні з 8 год. 00 хв. до 20 год. 00 хвилин.

Криворізька  південна ОДПІ за повідомленням  ДФС України

Декларування доходів від здачі квартири в оренду


Згідно з п.164.2 ст.164 Податкового кодексу України від 02.12.2010 р. № 2755 - VІ (далі – ПКУ) до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку включаються, зокрема, дохід від надання майна в лізинг, оренду або суборенду (строкове володіння та/або користування), визначений у порядку, встановленому пунктом 170.1 статті 170 цього Кодексу.

Відповідно до п.п.170.1.5 п.170.1 ст.170 ПКУ якщо орендар є фізичною особою, яка не є суб’єктом господарювання, особою, відповідальною за нарахування та сплату (перерахування) податку до бюджету, є платник податку - орендодавець. При цьому  такий орендодавець самостійно нараховує та сплачує податок до бюджету протягом 40 календарних днів, після останнього дня звітного (податкового) кварталу. Сума отриманого доходу, сума сплаченого протягом звітного податкового року податку та податкового зобов’язання за результатами  року відображаються у річній податковій декларації. Декларація про майновий стан та доходи за 2015 рік подається до місцевої податкової інспекції до 1 травня 2016 року. 
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Частина суми процентів за користування іпотечним житловим кредитом включається до податкової знижки


Громадяни, які у минулому році користувалися іпотечним житловим кредитом в національній або іноземній валютах, мають право включити до податкової знижки частину суми фактично сплачених протягом звітного податкового року процентів за користування цим кредитом. При сплаті процентів за іпотечним житловим кредитом в іноземній валюті сума платежів за такими процентами, здійснених в іноземній валюті, перераховується у гривні за офіційним валютним (обмінним) курсом Національного банку України, що діє на день сплати таких процентів.


Таке право виникає в разі якщо за рахунок іпотечного житлового кредиту будується чи купується житловий будинок (квартира, кімната), визначений платником податку як основне місце його проживання, зокрема згідно з позначкою в паспорті про реєстрацію за місцезнаходженням такого житла. Порядок визначення суми процентів, сплачених платником податку за користування іпотечним житловим кредитом, з метою нарахування податкової знижки регулюється ст.175 Податкового кодексу України.

Криворізька південна ОДПІ
Про оподаткування продажу транспортних засобів


Дохід, отриманий платником податку від продажу (обміну) протягом звітного (податкового) року одного з об’єктів рухомого майна у вигляді легкового автомобіля (мотоцикла, мопеда), не оподатковується.


Але, якщо фізична особа продає або обмінює протягом звітного (податкового) року два та більше об’єктів рухомого майна у вигляді легкового автомобіля та/або мотоцикла, та/або мопеда, сума доходу підлягає оподаткуванню за ставкою 5 відсотків. Декларація про отримані доходи в 2015 році подається до 1 травня 2016 року до податкової інспекції за місцем прописки (реєстрації в паспорті). 
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Хто сплачує транспортний податок  


З 2016 року внесені зміни до Податкового кодексу України Законом України від 24.12.2015 року №909-VIII, якими змінено об’єкт оподаткування транспортним податком. Якщо раніше оподатковувались легкові автомобілі, які використовувалися до 5 років і мали об’єм циліндрів двигуна понад 3000 куб. см., то тепер об’єктом оподаткування транспортним податком є легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше 5 років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 750  розмірів мінімальної заробітної плати встановленої законом на 1 січня податкового року.


Така вартість визначається центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику економічного розвитку, за методикою, затвердженою КМУ, виходячи з марки, моделі, року випуску, типу двигуна, об’єму циліндрів двигуна, типу коробки переключення передач, пробігу легкового автомобіля, та розміщується на його офіційному веб-сайті.
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Декларування доходів, отриманих за кордоном


Криворізька південна ОДПІ зазначає, що із зарплати легально працюючого за кордоном громадянина України сплачується податок за правилами країни отримання доходу. За підсумками року такий громадянин зобов'язаний подати річну податкову декларацію про одержані доходи і сплатити податок. 
У випадку, коли між Україною і країною отримання доходу підписано договір (Конвенцію) про уникнення подвійного оподаткування, і у фізособи є довідка про сплату податку за кордоном, то сума річного податкового зобов'язання зменшується на суму податку, сплаченого за кордоном.
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Набула чинності методика визначення середньоринкової вартості легкових автомобілів


Набула чинності методика визначення середньоринкової вартості легкових автомобілів, затверджена постановою Кабміну від 18 лютого 2016 року № 66, якою встановлюється механізм визначення середньоринкової вартості легкових автомобілів для цілей віднесення таких автомобілів до об'єктів оподаткування транспортним податком. 
Середньоринкова вартість легкових автомобілів розраховується Мінекономрозвитку та розміщується на його офіційному веб-сайті. Також  Мінекономрозвитку повинно забезпечувати роботу офіційного веб-сайту в режимі, який дає змогу отримати інформацію про середньоринкову вартість легкового автомобіля шляхом введення даних про їх марку, модель, рік випуску, тип двигуна, об'єм циліндрів двигуна, тип коробки переключення передач та пробіг. Ставка транспортного податку встановлюється з розрахунку на календарний рік у розмірі 25000 гривень за кожен легковий автомобіль, що є об’єктом оподаткування.

Криворізька південна ОДПІ

Нарахування ЄСВ підприємцями, які   не використовують працю найманих працівників


Фізичні особи - підприємці, платники єдиного податку, які не  використовують працю найманих працівників нараховують ЄВ у розмірі 22 відс. на суму, визначену такими платниками самостійно, але не більше максимальної величини бази нарахування ЄВ, встановленої Законом № 2464, та не менше розміру мінімального страхового внеску.
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Для пошуку найближчого місця оформлення сертифікатів EUR.1 можна скористатися інтерактивною картою 

З початку 2016 року митницями ДФС відповідно до Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом безкоштовно видано 5095 сертифікатів з перевезення товару EUR.1. Місцями видачі сертифікатів визначено 162 митних пости та відділи (сектори) митного оформлення, які максимально наближені до потенційних експортерів/виробників. Для зручного пошуку найближчого місця оформлення сертифікатів з перевезення товарів EUR.1 можна скористатися інтерактивною картою з місцями видачі сертифікатів. 

Криворізька  південна ОДПІ за повідомленням  ДФС України

Законом розширено перелік підакцизних товарів 

Законом України від 24 грудня 2015 року № 909-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» розширено перелік підакцизних товарів. Відповідно до підпункту 215.3.4 п. 215.3 ст. 215 Кодексу до пального віднесено суміші ароматичних вуглеводнів, толуол, ксилоли, вуглеводні ациклічні, інші ефіри прості, антидетонатори, антиоксиданти, які оподатковуються за ставками, встановленими для бензинів. 


При цьому запроваджуються нульова ставка, квотування та вексельний механізм контролю у разі їх використання в хімічній промисловості (підпункт 229.6.1 п. 229.6 та підпункт 229.7.1 п. 229.7 ст. 229 Кодексу), а також врахування сплаченої суми податку при їх використанні як сировини при виробництві пального – для виключення подвійного оподаткування підакцизних товарів (як готової продукції та сировини для виготовлення такої продукції) (п. 217.6 ст. 217 Кодексу). 


Криворізька  південна ОДПІ

Фінансові санкції за неподання звіту з єдиного внеску

Фінансові санкції: за неподання, несвоєчасне подання, подання не за встановленою формою звітності, здійснюється накладення штрафу в розмірі 10 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (170 грн.) за кожне таке неподання, несвоєчасне подання або подання не за встановленою формою. 


Ті самі дії, вчинені платником єдиного внеску, до якого протягом року було застосовано штраф за таке порушення, - тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 60 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (1020 грн.)за кожне таке неподання, несвоєчасне подання не за встановленою формою звітності. Повторним порушенням, за яке передбачено штраф в розмірі 60 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, буде неподання, несвоєчасне подання, подання не за встановленою формою звітності по єдиному внеску, за яке до такого платника протягом року вже було винесено рішення про застосування штрафних санкцій та його застосовано. З дати винесення фіскальним органом такого рішення починається відлік 365 днів (для високосного року – 366 днів) для визначення повторності правопорушення про застосування штрафних санкцій. 

Криворізька  південна ОДПІ
Фінансові санкції за неподання звіту з ЄСВ

Адміністративна відповідальність: за неподання, несвоєчасне подання, подання не за встановленою формою звітності тягнуть за собою накладення штрафу на посадових осіб від тридцяти до сорока неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (510 – 680 грн.). 


Ті самі дії, вчинені особою, яку протягом року було піддано адміністративному стягненню за одне із правопорушень тягнуть за собою накладення штрафу на посадових осіб від сорока до п’ятдесяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (680 – 850 грн.). За несплату (неперерахування) або несвоєчасну сплату (несвоєчасне перерахування) єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування накладається штраф у розмірі 20% своєчасно несплачених сум. 

Криворізька  південна ОДПІ
Додаткова інформація для платників єдиного внеску


До 1 травня 2016 року сформують та подадуть звіт за 2015 рік самі за себе особи, які провадять незалежну професійну діяльність без використання найманої праці. Якщо вони не отримували доходів (прибутків) у звітному році або окремому місяці звітного року, вони можуть не визначати базу єдиного внеску. Звіт подається за формою згідно з додатком 5 до Порядку №435. 

 
За іншими правилами звітують і особи, які уклали договір на добровільну участь у системі загальнообов’язкового державного соціального страхування. Вони формують та подають самі за себе звіт протягом 30 календарних днів після закінчення строків дії договору. Звітним періодом є тривалість дії договору, а якщо договором передбачено одноразову сплату особою єдиного внеску за попередні періоди, в яких особа не підлягала загальнообов’язковому державному соціальному страхуванню (у тому числі з 1 січня 2004 року по 31 грудня 2010 року), – звітним є період, за який одноразово сплачено єдиний внесок за попередні періоди. Звіт подається за формою згідно з додатком 6 до Порядку №435. 

Криворізька  південна ОДПІ
Реалізація заставного майна 

Відповідно до Податкового кодексу України (ст.95), у разі непогашення платниками податків податкового боргу протягом двох місяців, територіальні органи ДФС здійснюють за платника податків заходи щодо погашення податкового боргу шляхом стягнення коштів, які перебувають у його власності, а в разі їх недостатності  - шляхом продажу майна, яке перебуває у податковій заставі. Такі заходи здійснюються на підставі відповідного рішення суду. 

Криворізька південна ОДПІ за повідомленням  ГУ ДФС у Дніпропетровській області

Громадяни, своєчасно задекларуйте доходи, отримані у 2015 році від надання в оренду (суборенду) легкового автомобіля або іншого рухомого майна!


Криворізька південна ОДПІ ГУ ДФС у Дніпропетровській області нагадує, що декларування доходів, отриманих громадянами у 2015 році, триває до 1 травня 2016 року. 
У разі надання громадянами у 2015 році власного рухомого майна в оренду (суборенду) особі, яка не є податковим агентом, фізичні особи зобов’язані  надати податкову декларацію про майновий стан і доходи (далі – декларація) до податкової інспекції за місцем свого проживання, та задекларувати отримані доходи. 

Криворізька південна ОДПІ
Актуально для платників податків – користувачів РРО

Наказом  Міністерства фінансів України від 21.01.2016 №13 оновлено форми таких розрахункових документів: 

- фіскального касового чека на товари та послуги (форма №ФКЧ-1); - фіскального касового чека видачі коштів (форма №ФКЧ-2); - розрахункової квитанції (форма №РК-1); - спрощеної розрахункової квитанції (форма №РК-2).

Також запроваджено новий розрахунковий документ – фіскальний касовий чек за приймання та переказ готівкових коштів через програмно-технічні комплекси самообслуговування (форма №ФКЧ-3). Крім того, затверджено нову форму звіту про використання книг обліку розрахункових операцій (розрахункових книжок) та Інструкцію щодо його заповнення.

Криворізька південна ОДПІ за повідомленням ДФС України
Якщо анулюється реєстрація платника ПДВ  

 Особа, реєстрація платника ПДВ якої анулюється, зобов’язана подати податкову декларацію з ПДВ за останній податковий період, з урахуванням граничного терміну, а саме, протягом 20 (40) календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) періоду, в якому відбулося анулювання платника ПДВ.

Після закінчення граничних термінів подання звітності можливості подання податкової декларації з ПДВ у суб’єкта господарювання, якого виключено з реєстру платників ПДВ у зв’язку з анулюванням реєстрації, за останній звітний (податковий) період та інші податкові періоди, за які звітність не подана, не має. 

У такому випадку нарахування ПДВ буде здійснено контролюючим органом та до такого платника будуть застосовані штрафні санкції, визначені підпункт 54.3.1 пункту 54.3 статті 54, пункт 120.1 статті 120, пункт 123.1 статті 123 Кодексу.
Криворізька південна ОДПІ за повідомленням ДФС України
Електронний сервіс ДФС України надає можливість громадянам дізнатись про свої доходи у режимі онлайн 

Криворізька південна ОДПІ  ГУ ДФС у Дніпропетровській області нагадує, що за допомогою електронного сервісу Державної фіскальної служби України «Отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків у електронному вигляді з використанням електронного цифрового підпису» (далі – сервіс) фізична особа – платник податків може отримати в електронному вигляді відомості про себе з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків щодо сум отриманих доходів та утриманих податків.

Криворізька південна ОДПІ  ГУ ДФС у Дніпропетровській області

Скасовано штрафні санкції при сплаті платником без оскарження донарахованих сум податку


Для забезпечення виконання умов Коаліційної угоди щодо створення сприятливого бізнес-середовища для розвитку малого бізнесу наказом Міністерства фінансів України від 10.02.2016 №40 затверджено Порядок скасування штрафних (фінансових) санкцій, нарахованих на суму податкового зобов’язання, яку платник податків сплатив без оскарження податкового повідомлення-рішення. 


Це дозволить сумлінним платникам податків, які не допускають систематичних порушень податкового законодавства, уникнути необхідності витрачати час на проведення процедур оскарження результатів перевірок та спрямувати вивільнені від сплати штрафних (фінансових) санкцій кошти на інвестування в розвиток власної господарської діяльності. 

Ця норма дії до 31 грудня 2016 року та стосується штрафних (фінансових) санкцій, що нараховані на суму податкового зобов’язання, визначеного контролюючим органом. Штрафні санкції не скасовуються у разі повторного протягом року визначення контролюючим органом суми податкового зобов’язання з одного й того самого податку або збору. 

Криворізька південна ОДПІ  за повідомленням    ДФС  України 
Щодо реалізації фіскальних функцій РРО для окремих сфер застосування


З 11.03.2016 р. набрала чинності постанова  КМУ від 02.03.2016 р. № 149 про вимоги щодо реалізації фіскальних функцій РРО для окремих сфер застосування.


Затверджено вимоги щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій, що застосовуються під час здійснення операцій з купівлі-продажу іноземної валюти та вимоги щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій, що застосовуються під час здійснення операцій з приймання та переказу готівкових коштів через програмно-технічні комплекси самообслуговування








Криворізька південна ОДПІ 

Автоматизована  база  уніфікованих  налічує   майже 15 тисяч  уніфікованих запитань-відповідей


Для уникнення неоднозначного трактування положень законодавства відповіді на звернення надаються фахівцями контакт-центру ДФС  з використанням Бази знань – автоматизованої бази уніфікованих відповідей на запитання суб’єктів господарювання та громадян, яка постійно оновлюється і підтримується в актуальному стані. На 1 березня поточного року у Базі знань налічувалося 14,9 тис. уніфікованих запитань-відповідей. З її використанням протягом зазначеного періоду платникам надано 97 консультацій у письмовій формі. 


Для зручності Базу знань розміщено на офіційному веб-порталі ДФС у розділі «Запитання-відповіді» Загальнодоступного інформаційно-довідкового ресурсу (ЗІР). Скористатися нею відвідувачі порталу можуть у будь-який зручний час та самостійно знайти відповіді на питання, які їх цікавлять. З початку 2016 року цією послугою вже скористалися 641 тис. Користувачів, що на 19,9 відс. Більше відповідного періоду минулого року. 
Криворізька південна ОДПІ за повідомленням ДФС України
Особливості сплати авансових платежів підприємцями на загальній системі оподаткування з 2016 року 

Криворізька  південна ОДПІ  нагадує, що починаючи з 2016 року авансові платежі з податку на доходи фізичних осіб розраховуються самостійно згідно з фактичними даними розміру чистого доходу, зазначеними у Книзі обліку доходів і витрат, кожного календарного кварталу. Такі авансові платежі сплачуються до бюджету до 20 числа місяця, наступного за кожним календарним кварталом (до 20 квітня, до 20 липня і до 20 жовтня).

Авансовий платіж за четвертий календарний квартал не розраховується та не сплачується. Якщо результатом розрахунку авансового платежу за відповідний календарний квартал є від’ємне значення, то авансовий платіж за такий період не сплачується.

Криворізька південна ОДПІ 
ЗІР надає відповіді на ваші запитання 


Криворізька південна ОДПІ нагадує, що за допомогою Загальнодоступного інформаційно-довідкового ресурсу можна оперативно та у зручній формі отримати актуальну інформацію щодо змін у податковому та митному законодавстві, контроль за додержанням якого покладено на ДФС, термінів подання звітності та сплати податків (зборів), користуватися можливістю покрокового пошуку інформації, розміщеної в інтерактивних мапах за напрямами «Митна справа» та «Єдиний соціальний внесок», здійснювати перегляд 10 найактуальніших запитань, з якими платники найчастіше зверталися до Контакт-центру за попередній день, та відповіді на них.  
Криворізька південна ОДПІ за повідомленням ДФС України
З 1 березня запроваджені нові ставки акцизного податку  на алкогольні напої, що маркуються

Законом України від 24.12.2015 №909-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» (далі – Закон №909) визначені, зокрема, нові ставки відповідно акцизного податку для алкогольних напоїв. 

Відповідно до пункту 1 розділу II Закону № 909 з 01.03.2016 вступили в силу нові ставки акцизного податку для алкогольних напоїв, що підлягають маркуванню акцизними марками. Щодо коньяків, то нові ставки акцизного податку застосовуються з 1 квітня поточного року.

Згідно з пунктом 226.6 статті 226 Податкового кодексу України з внесеними змінами та доповненнями маркуванню підлягають усі алкогольні напої з вмістом спирту етилового понад 8,5% об’ємних одиниць. Маркування вироблених в Україні алкогольних напоїв із вмістом спирту етилового до 8,5% об’ємних одиниць не здійснюється 

Криворізька південна ОДПІ за повідомленням ГУ ДФС у Дніпропетровскій області  
Кампанія декларування доходів, отриманих громадянами у 2015 році, триває

Криворізька  південна ОДПІ  звертає увагу, що пп. 168.2.1 пункту 168.2 статті 168 Кодексу передбачено, що платник податку, що отримує доходи від особи, яка не є податковим агентом, та іноземні доходи, зобов’язаний включити суму таких доходів до загального річного оподатковуваного доходу та подати декларацію за наслідками звітного податкового року, а також сплатити податок на доходи фізичних осіб  з таких доходів.

Криворізька південна ОДПІ 
Декларація про майновий стан і доходи подається громадянином за місцем податкової адреси 

Крім того, відповідно до підпункту 1.2 пункту 161 підрозділу 10 розділу XX Кодексу доходи, визначені у статті 163 Кодексу є також об’єктом оподаткування військовим збором. 

Отже, за результатами звітного 2015 року громадянин повинен задекларувати отримані доходи шляхом подання до податкової інспекції за своєю податковою адресою податкової декларації про майновий стан і доходи (далі – декларація) у порядку, встановленому законом. При цьому, у декларації фізична особа – платник податків повинна самостійно визначити податкові зобов’язання, як з ПДФО, так і з військового збору. 

Громадяни, які згідно з нормами Кодексу зобов’язані надати декларацію, повинні прозвітувати до 1 травня 2016 року за формою, затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 02.10.2015 №859.

Криворізька південна ОДПІ 
Визначення податкової адреси  платника податків – фізичної особи

Згідно із положеннями статті 49 Кодексу, податкова декларація подається за звітний період в установлені Кодексом строки контролюючому органу, в якому перебуває на обліку платник податків. При цьому платник податків – фізична особа зобов’язаний визначити свою податкову адресу. Податковою адресою платника податків – фізичної особи визнається місце її проживання, за яким вона береться на облік як платник податків у контролюючому органі. 

Платник податків – фізична особа може мати одночасно не більше однієї податкової адреси. Відповідно до пункту 1 статті 29 Цивільного кодексу України (далі – ЦКУ) місцем проживання фізичної особи є житло, в якому вона проживає постійно або тимчасово. Фізична особа може мати кілька місць проживання (пункт 6 статті 29 ЦКУ).

Враховуючи вищевикладене, громадянин, який відповідно до норм чинного законодавства зобов’язаний (має право) надати річну декларацію, але на той час проживає не за місцем реєстрації (прописки), а в іншому місці, повинен подати декларацію до контролюючого органу за податковою адресою, тобто за місцем реєстрації згідно з паспортними даними.

Криворізька південна ОДПІ 
Порядок декларування акцизного податку у 2016 році


Листом ДФС України від 21.01.2016 №1903/7/99-99-19-03-03-17 надано роз’яснення порядку декларування податкових зобов’язань з акцизного податку з 01.01.2016. Зокрема, зазначено, що для платників, визначених підпунктом 212.1.15 пункту 212.1 статті 212 Кодексу, тобто, осіб, які реалізують пальне, – першим звітним (податковим) періодом  буде  березень 2016 року. 
Зазначені платники акцизного податку будуть зобов’язані, після затвердження Порядку ведення реєстру платників акцизного податку з реалізації пального та Заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального, зареєструватися платником акцизного податку та до 20 квітня 2016 року подати декларацію з акцизного податку за звітний (податковий) період – березень 2016 року за формами, встановленими Міністерством фінансів України.  

Криворізька південна ОДПІ за повідомленням ДФС України

Щодо реєстрації платниками акцизного податку з реалізації пального!


Заява про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального подається до контролюючого органу за основним місцем обліку виключно в електронному вигляді за формою J(F)1310301 з дотриманням умов щодо реєстрації у порядку, визначеному законодавством, електронного цифрового підпису відповідальних осіб. 

Форма Заяви розміщена на офіційному веб-порталі ДФС (www.sfs.gov.ua > Електронна звітність >Платникам податків про електронну звітність>Інформаційно-аналітичне забезпечення>Реєстр електронних форм податкових документів).  

Таку заяву можна подати через особистий кабінет електронного сервісу «Електронний кабінет платника» (оновлена версія). 
Криворізька південна ОДПІ за повідомленням ДФС України

ДФС запроваджено новий електронний сервіс 

Державною фіскальною службою запроваджено новий електронний сервіс «Отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків у електронному вигляді з використанням електронного цифрового підпису». 


Відтепер фізична особа-платник податків для отримання з держреєстру відомостей щодо отриманих нею доходів та утриманих податків має сформувати електронний запит, завізувати його за допомогою електронного цифрового підпису та відправити на електронну адресу «Єдиного вікна подання електронної звітності ДФС». За результатами обробки запиту на електронну адресу платника надходить відповідь, яка містить запитувану ним інформацію.  

Криворізька південна ОДПІ за повідомленням ДФС України
Особливості  кампанії по декларуванню - 2016


Особливістю цьогорічної кампанії є те, що минулорічні доходи та майновий стан громадянам потрібно декларувати за новою формою декларації про майновий стан і доходи, яка затверджена наказом Мінфіну від 02.10.15 №859 та  зареєстрована у Мін’юсті 26.10.15 за №1298/27743. Окрім того наказ №859 містить Інструкцію щодо її заповнення. 


Слід звернути увагу, що при заповненні нової форми звітності платники  декларуватимуть доходи та  озраховуватимуть податкове зобов’язання не лише з податку на доходи фізичних осіб, але й з військового збору. Звертаємо увагу, що податкова декларація за 2015 рік подається до 1 травня 2016 року. Щодо права на податкову знижку, то скористатися ним зможуть громадяни упродовж усього 2016 року. 

 Криворізька південна ОДПІ
До уваги  платників  податків!


Криворізька південна ОДПІ  нагадує: якщо платник податку подає податкову декларацію (розрахунок) з порушенням граничних термінів подання, застосовується штрафна санкція у розмірі 170 гривень за кожну неподану (несвоєчасно подану) податкову звітність. У разі встановлення протягом року з дати винесення податкового повідомлення-рішення таких дій (несвоєчасного подання) повторно, штрафна санкція застосовується у розмірі 1020 гривень за кожне таке несвоєчасне подання.
Криворізька південна ОДПІ
За несвоєчасне подання звіту по єдиному соціальному внеску передбачена  штрафна санкція 

 За неподання, несвоєчасне подання, подання не за встановленою формою звіту по єдиному внеску, органом ДФС здійснюється накладення штрафу в розмірі 10 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян за кожне таке неподання, несвоєчасне подання або подання не за встановленою формою.


 Ті самі дії, вчинені платником єдиного внеску, до якого протягом року було застосовано штраф за таке порушення, – тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 60 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян за кожне таке неподання, несвоєчасне подання або подання не за встановленою формою звітності, передбаченої Законом  України від 8 липня 2010 року № 2464 «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування». 

 Криворізька південна ОДПІ 

