



 
 
З В І Т
про завершення перевірки декларацій про майно, доходи, витрати і зобов»язання фінансового характеру уповноваженим

 підрозділом Широківської районної ради з питань
запобігання та виявлення корупції за 2014 рік

     09.04.2015р.






     
смт Широке


На виконання Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», на підставі Положення про уповноважений підрозділ Широківської районної ради з питань запобігання та виявлення корупції», затвердженого розпорядженням голови районної ради від 30.10. 2013р. № 70-р уповноваженим підрозділом Широківської районної ради з питань запобігання та виявлення корупції у складі: 
· Сусідко Лілії Миколаївни – керуючого справами районної ради, керівника уповноваженого підрозділу Широківської районної ради з питань запобігання та виявлення корупції;
·  Курочки Олени Леонідівни – завідувача юридичним сектором районної ради, заступника керівника  уповноваженого підрозділу Широківської районної ради з питань запобігання та виявлення корупції;
· Калюжної Марини Борисівни – начальника фінансово-господарського відділу районної ради, головного бухгалтера, спеціаліста уповноваженого підрозділу Широківської районної ради з питань запобігання та виявлення корупції
проведена перевірка фактів своєчасності подання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов»язання фінансового характеру  посадовими особами та окремими депутатами Широківської районної ради в порядку та в строки, передбачені чинним законодавством.


Загальна кількість перевірених декларацій – 17, із них декларацій посадових осіб районної ради – 13; декларацій депутатів районної ради – 4.


Згідно з п. 1 ст. 12 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» суб»єкти декларування зобов»язанні щорічно до 1 квітня подавати за місцем роботи (служби) декларацію про майно, доходи, витрати і зобов»язання фінансового характеру за минулий рік.  Згідно з ч. 3 ст. 8 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», депутати місцевих рад зобов»язані подавати декларацію за місцем роботи (служби), а депутати, які є самозайнятими особами, безробітними або пенсіонерами, подають 
декларації до апаратів відповідних місцевих рад або їх виконавчих комітетів. 

Підтвердження факту надходження декларацій та дати прийняття декларацій уповноваженим підрозділом для перевірки зафіксовані в Журналі обліку документів і використання відомостей, зазначених у декларації про майно, доходи, витрати і зобов»язання фінансового характеру суб»єктів декларування  в Широківській районній раді.


В результаті перевірки своєчасності подання декларацій порушень не виявлено.

До того ж, на виконання  ч.9 ст. 12 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» копії декларацій про майно, доходи, витрати  і  зобов»язання фінансового характеру за 2014 рік посадових осіб та депутатів  Широківської районної ради для здійснення перевірки достовірності зазначених у декларації відомостей направлені до Головної Державної фіскальної служби України (від 03.04.2015р. № 02-12-115/0/2-15).

