ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ШИРОКІВСЬКОГО РАЙОНУ В 2019-2021 РОКАХ 

ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЇ
Основною метою є примноження економічного потенціалу району, забезпечення комфортних умов проживання та безпеки для його мешканців.
Для реалізації мети перспективного плану визначено 4 пріоритетні напрями розвитку території: 

1) ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК ТЕРИТОРІЇ РАЙОНУ.
Першочерговими завданнями 2019-2021 років є: 
- сприяння розвитку діючих підприємств, що дасть нові робочі місця, розширить базу оподаткування та наповнення районного бюджету;
- збільшення капітальних інвестицій та прямих іноземних інвестицій;
- підвищення рівня та якості життя мешканців району.

2) ПОКРАЩЕННЯ СТАНДАРТІВ ЖИТТЯ.
Збереження та розвиток людського потенціалу визначено основою соціальної політики району.  Цей напрям передбачає стабілізацію демографічних процесів через створення на території району умов щодо якісної, перспективної освіти для молоді, покращення інфраструктурного забезпечення населених пунктів, розвиток громад через активізацію діяльності місцевого населення, реалізацію місцевих ініціатив, впровадження практики поєднання ресурсів територіальних громад.

3) ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДУХОВНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ
Передбачається стимулювання здорового способу життя, удосконалення системи освіти, культури, створення належних умов для навчання та комфортного перебування дітей у навчальних закладах, забезпечення якісного функціонування навчального процесу.

4) ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА
Екологічна політика району спрямована на збереження безпечної для існування живої та неживої природи навколишнього середовища, на захист і здоров’я населення від негативного впливу, зумовленого забрудненням довкілля, на досягнення гармонійної взаємодії суспільства і природи, на охорону, раціональне використання природних ресурсів.
Проаналізувавши виклики та ризики району визначено такі основні напрями:
захист від підтоплення територій;
покращення управління відходами;
створення умов для поліпшення стану довкілля. 


2.2 ОБ’ЄКТИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

РОЗВИТОК ТА ПОЛІПШЕННЯ СТАНУ ІНФРАСТРУКТУРИ НА ТЕРИТОРІЇ РАЙОНУ, УДОСКОНАЛЕННЯ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА
1. Технічне переоснащення (реконструкція, заміна обладнання; переведення котелень на альтернативні види палива) котелень з метою скорочення споживання природного газу.
2. З метою постійного забезпечення мешканців сіл району якісною питною водою, зменшення витрат на утримання водопроводів та на неконтрольовані витоки води на території району планується проведення реконструкцій більше ніж 55,1 км водопровідних мереж та підвідних водогонів: 
· Будівництво мережі розвідного водопроводу в с. Григорівка, с.Оленівка,  с. Запоріжжя, с. Дачне, с. Надія та с. Благодатне Широківської селищної ради на суму – 6 373,87 тис. грн.;
· Будівництво водопровідної мережі в с. Зелена Балка та будівництво підводного водопроводу  до с. Нове Новолатівскої сільської ради на суму -9 945,2 тис. грн.;
· Капітальний ремонт водопровідної мережі с.Водяне та капітальний ремонт  підвідного водогону  від автодороги   Широке – Олександрівка до с.Водяне Гречаноподівької сільської ради на суму -  3 209,5 тис. грн.;
· Реконструкція мереж водопрорводу в с.Новомалинівка, с.Плугатар та с. Зелений Гай Крпівської сільської ради на суму – 4 788,4 тис. грн.;
· Нове будівництво підвідного водоводу Кривий Ріг - Зелений Гай Карпівської сільської ради на суму – 22 014,5 тис. грн.

3. Виконання ремонту доріг за рахунок коштів державного, обласного та місцевого бюджетів на загальну суму 220838,38 тис. грн., а саме:
· Капітальний ремонт доріг по вул.Антона Лисечка у  смт Широке; вул.Центральна у с.Новокурськ; вул.Лісова(С042101)  у смт Широке; вул Нова  с. Зелена Балка; вул Лесі Українки  с. Інгулець; вул Молодіжна  с. Новолатівка;   вул.Степова  в с. Явдотівка; вул. Молодіжна, вул.Набережна в   с. Зелений Став; вул. Набережна  в с.Полтавка; вул.Набережна у с.Шестірня; вул Українська  с. Інгулець; вул. Вовченко,  вул. Театральна в  с. Миролюбівка; вул. Степова, Молодіжна с. Свистуново; вул. Молодіжна та вул. Воїнів - афганців  с. Водяне; вул. Залізнична с. Степове в сумі -   94 242,28 тис. грн;
· Капітальний ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення С042109 Новокурське-/Широке-Шестірня-Заградівка/км 0+000- км 4+210 - 15010,0 тис.грн;
· Капітальний ремонт дороги (С042134) с.Шестірня до с.Ганівка Широківського району Дніпропетровської області (у т. ч. ПКД та експертиза) – 16500,0 тис.грн;
· Реконструкція автодорожнього мосту на р. Бакєць по вул. К.Маркса в смт Широке Широківського району - 4286,1 тис.грн;
· Капітальний ремонт автомобільної дороги загального користування  місцевого значення  С 042124 Новомалинівка - Цвіткове – Карпівка – 36300,0 тис.грн;
· Капітальний ремонт дороги "Об'їзд смт Широке"(С042135) по вул.Словянська  у смт Широке Широківського району (у т. ч. ПКД та експертиза) – 4500,0 тис.грн;
· Капітальний ремонт дороги (СО42129) с.Надія до  с.Новоукраїнка Широківського району (у т. ч. ПКД та експертиза) – 50000,0 тис.грн;

4. Покращення інфраструктури та мережі автомобільних доріг району.

ПОЛІПШЕННЯ ТЕХНІЧНОГО СТАНУ ТА ПІДВИЩЕННЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ ТА ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ
Проведення в закладах соціальної сфери енергоефективних заходів на загальну суму 74901,7 тис. грн. в тому числі у закладах освіти на суму 59485,7 тис.грн та  у закладах культури на 15416,0 тис. грн. 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УМОВ ДЛЯ РОЗВИТКУ ОСВІТИ ТА КУЛЬТУРИ
забезпечення доступу дітей учасників АТО, дітей з особливими потребами до освіти;
здійснення стовідсоткового підвезення учасників навчально-виховного процесу в відділених населених пунктах до місця навчання та у зворотному напрямку; 
забезпечення підручниками і посібниками за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів учнів загальноосвітніх навчальних закладів;
оновлення навчально-комп’ютерних комплексів, оскільки всі загальноосвітні навчальні заклади денної форми навчання використовують їх у навчально-виховному процесі та підключені до мережі Інтернет;
підготовка кваліфікованих робітничих кадрів відповідно до потреб регіонального ринку праці;
відкриття додаткових груп при діючих дошкільних навчальних закладах, що забезпечить рівний доступ дітей до якісної дошкільної освіти в районі;
придбання 16 од. комп’ютерів;
поліпшення матеріально-технічного забезпечення навчальних кабінетів загальноосвітніх навчальних закладів району.
проведення капітальних ремонтів у закладах освіти та культури територіальних громад району, а саме: 
· Реконструкція з енергозбереженням та альтернативним опаленням СЗОШ №2, по вул.Соборна, буд.4, смт Широке (у т.ч. ПКД) - 45 000,0 тис.грн;
· Капітальний ремонт дошкільного навчального закладу "Журавлик" по провул. Тополиний (провул.Леніна),4 у смт Широке - 5 572,1 тис.грн;
· Капітальний ремонт будівлі КЗО "Калинівська СЗШ-ЗНЗ І-ІІІступенів" розташованої за адресою: с.Гречані Поди, вул.Шкільна,28. - 7 000,0 тис.грн;
· Капітальний ремонт приміщень та частини покрівлі  Миролюбівського сільського клубу розташованого за адресою: с.Миролюбівка, вул. Театральна, буд. 1-В - 4109,0 тис. грн;
· Дитячий дошкільний заклад в с.Олександрівка - реконструкція системи опалення (в т.ч.ПКД) - 1 012,7 тис.грн;
· Капітальний ремонт дитячого садка  в с.Андріївка вул. Леніна,51 Широківського району - 900,9 тис.грн;
· Капітальний ремонт Андріївського сільського будинку культури   в с.Андріївка вул. Жовтнева 28 – 917,9 тис.грн;
· Капітальний ремонт будівлі Миколаївської селищної ради  "Сільський клуб с.Вишневе" - 1 189,4 тис.грн;
· Капітальний ремонт Степівського сільського будинку культури  розташованого за адресою: с. Степове, вул. Центральна, 6 – 8000,0 тис.грн;
· Капітальний ремонт окремих приміщень КЗК Шестірнянської сільської ради «Новокурський сільський клуб» за адресою: с.Новокурське, вул.Центральна, буд.1а - 1 199,7 тис.грн.

ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА
Будівництво та реконструкція каналізаційних очисних споруд і мереж для підвищення надійності роботи систем життєзабезпечення в територіальних громадах району, а саме:
· Нове будівництво мереж каналізації в с. Широка Дача Миколаївської селищної рад - 22 748,7 тис.грн;
· Будівництво в с.Новолатівка Широківського району системроздільної каналізації і споруд на них та необхідних споруд для очищення стічних вод потужністю 40м3добу- 2 395,8 тис.грн.
Здійснення протипаводкових заходів та ліквідація наслідків підтоплення в населених пунктах Широківського району, регулювання водного режиму та розчищення русел річок.
· Капітальний ремонт дренажно-паводкового каналу в смт Широке Широківського району - 10 563,8 тис.грн; 
· Захист від підтоплення смт Широке шляхом розчищення р.Бакаєць Широківського району – капітальний ремонт - 30 007,1 тис.грн;
· Захист від підтоплення с Шестірня Широківського району - капітальний ремонт – 14 220,0 тис.грн;
· Роботи пов’язані з поліпшенням технічного стану та благоустрою водойм ставка в с. Розівка  на території Карпівської с/р - 11 110,2 тис.грн;
· Реконструкція дренажно-паводкового каналу  для захисту від підтоплення  території с. Широка Дача Миколаївської с/р (в т.ч. ПКД) - 2 815,2 тис.грн;
· Капітальний ремонт гідротехнічних споруд для захисту від підтоплення  с. Широка Дача Широківського району - 42 236,8 тис.грн.
Упровадження заходів з озеленення з метою поліпшення санітарно-гігієнічного стану населених пунктів.
Захист, відновлення лісових ресурсів, збільшення запасів рибних та тваринних ресурсів.
Удосконалення системи екологічного моніторингу (розширення площі моніторингових досліджень стану навколишнього природного середовища із застосуванням сучасних технічних засобів та інформаційних систем).
