   Криворізька південна  ОДПІ   ГУ   ДФС   у    Дніпропетровській області повідомляє
Понад 2000 млрд.  гривень з початку року  сплачено платниками податків Криворізької південної ОДПІ  

до бюджетів усіх рівнів за 5 місяців 2016 року

Платниками податків Криворізької південної ОДПІ ГУ ДФС у Дніпропетровській області  у січні – травні поточного року забезпечено надходження в бюджети усіх рівнів (з урахуванням ЄСВ) 2142,0 млн. грн. 

Про це проінформував начальник Криворізької південної ОДПІ ГУ ДФС у Дніпропетровській області Вячеслав Лідер.


Так, до Загального бюджету впродовж 5 місяців 2016 року мобілізовано 1871,3 млн. грн., що на 200,4 млн.грн. більше надходжень за відповідний  період минулого року, у тому числі до Державного бюджету спрямовано у поточному році 850,7 млн.грн., що перевищує показник минулого року на 46,0 млн.грн. 


Надходження, що формують кошики місцевих бюджетів Криворіжжя  склали 1020,4 млн. грн., це на 154,4 млн. грн. більше фактичних надходжень січня – травня  2015 року. 


Єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування з початку року зібрано 270,7 млн. гривень.


Криворізька південна ОДПІ 
За 5 місяців 2016 року роботодавці перерахували понад 270 млн.грн. єдиного внеску


За січень - травень 2016 року  платники податків - роботовці  Криворізької південної ОДПІ сплатили 270,7 млн.грн. єдиного  внеску. У порівнянні з ввідповідним періодом минулого року, надходження зросли на 6,3 млн.гривень.


Зазначимо, що з 1 травня до 1450 грн. зріс розмір мінімальної заробітної плати, а розмір мінімального страхового внеску збільшився до 319 грн. (1450 грн. х 22%). Окрім того, змінилася максимальна величина доходу, на яку потрібно нараховувати єдиний внесок. Вона складає 25 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, встановлених на місяць нарахування доходу. З травня – це 36 250 грн. (1450 грн. х 25). 


Звітність щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за травень 2016 року подається у червні 2016 року за формами звітності, затвердженими Наказом № 435. Звітність за новими формами, затвердженими Наказом № 435 у редакції Наказу № 441, подаватиметься платниками єдиного внеску, починаючи з 01.07.2016.

Криворізька південна ОДПІ 
Криворізька  південна  ОДПІ: За забруднення довкілля  надійшло  понад 204 млн. грн. екологічного податку


Протягом п’яти місяців 2016 року  до Зведеного бюджету від платників податків Криворізької південної ОДПІ,  які  у своїй виробничій діяльності здійснюють викиди в атмосферне повітря чи скиди у водні об’єкти, або ж розміщують відходи, надійшло 204,3 мільйони гривень екологічного податку. Із цієї суми 40,9 мільйони гривень надійшло до місцевих бюджетів, а решта – 163,4  до Державного бюджету. 

Звертаємо  увагу на ставки екологічного податку, які будуть чинні в 2016 році. Законом України від 24.12.2015 року №909-VIІI  проіндексовано ставки екологічного податку, що діяли у 2015 році, за: 


1) викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин стаціонарними джерелами забруднення (крім двоокису вуглецю), що затверджені п.243.1- 243.3 ст.243 Податкового кодексу України (далі - Кодекс), на 26,71%, а за викиди двоокису вуглецю (п.243.4 ст.243 Кодексу) – на 26,92% (п. 59 розд. І Закону № 909); 


2) скиди забруднюючих речовин у водні об’єкти (п.245.1-245.2 ст.245 Кодексу) – на 26,72% (п.60 розд. І Закону №909); 


3) розміщення відходів у спеціально відведених для цього місцях чи на об’єктах (п.246.1-246.2 ст.246 Кодексу) – на 25,81-26,81% (п.61 розд. І Закону №909). 
  Криворізька південна ОДПІ
Перелік послуг, які надаються Центрами  обслуговування платників 


Криворізька південна ОДПІ  інформує про те, що наказом ДФС України від 20.05.2016р.  №458 "Про затвердження документів, які регламентують діяльність центрів обслуговування платників" встановлено єдині організаційні принципи роботи Центрів обслуговування платників (ЦОП) органів ДФС. 


Перелік послуг, які надаються суб'єктам звернень у ЦОП: адміністративні послуги;  прийом та реєстрація вхідної кореспонденції; приймання звітності, поданої виключно на паперових носіях; приймання звітності, поданої на паперових носіях із додаванням копій, підготовлених на електронних носіях (електронні носії повертаються суб'єктам звернень після зчитування відповідних даних); усні консультації; видача ключів електронного цифрового підпису; доступ до електронних сервісів; доступ для роботи запитувачів із документами, що містять публічну інформацію; попередній запис громадян на особистий прийом; супутні послуги (виготовлення копій документів, ламінування, продаж канцелярських товарів, надання банківських послуг тощо). Надання платних супутніх послуг органом ДФС у ЦОП забороняється. 
Криворізька південна ОДПІ  за повідомленням ДФС України 

ЦОПами  Криворізької південної ОДПІ  платникам  податків  надано понад 9 тис. адмінпослуг 
   Протягом 5 місяців   2016 року Центри обслуговування платників Криворізької південної ОДПІ відвідали  9132  громадянина, платникам податків надано 9070 адміністративних послуг. У тому числі протягом травня   до Центрів    обслуговування завітали 2051 платник податків, фахівцями податкової інспекції було надано 1926 адміністративних послуг. Про це  інформує  начальник відділу обслуговуння платників  Криворізької південної ОДПІ ГУ ДФС у Дніпропетровській області Ганна Познякова. 

     Найчастіше до центру обслуговування платників громадяни звертаються, щоб отримати реєстраційні номери облікової картки платника податків. Зокрема, вже цього року саме цю послугу отримали  5600 громадянина. З питань реєстрація РРО, книг обліку розрахункових операцій та  розрахункових книжок до ЦОП звернулося 1554 представника бізнесу; послуги з питань застосування спрощеної системи, обліку та звітності отримали 1285  підприємців.

    В Центрах обслуговування платників існують єдині організаційні принципи роботи персоналу з питань організації надання адміністративних, консультаційних та інформаційних послуг; приймання звітності та вхідної кореспонденції та регламентується  порядок їх надання. При цьому усі послуги надаються безкоштовно та у встановлені законодавством терміни.

                               Криворізька південна ОДПІ
Графік роботи ЦОП у будні та вихідні дні

Відповідно до наказу ДФС України від 20.05.2016 України №458 «Про затвердження документів, які регламентують діяльність центрів обслуговування платників» час прийому відвідувачів ЦОП, створеного при ГУ ДФС, ДПІ, відділенні (прийом документів, консультування, надання адміністративних послуг) – з понеділка по четвер з 9 год.00 хв. до 18 год. 00 хв., у п’ятницю – з 9 год. 00 хв. до 16 год. 45 хв., у суботу – з 9 год. 00 хв. до 13 год. 00 хвилин. Обідня перерва – з 13 год. 00 хв. до 13 год. 00 хвилин. В останній день граничного строку подання звітності, визначеного пунктом 49.18 статті 49 Податкового кодексу України (з урахуванням вимог пункту 49.20 статті 49 ПКУ), час роботи ЦОП подовжується до 20 год. 00 хвилин. 
Криворізька південна ОДПІ  за повідомленням ДФС України 

До уваги роботодавців!

З 1 липня 2016 року звіти з  єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за звітний період "червень 2016 року" подаються за новою формою згідно з Порядком  формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, який затверджено наказом Міністерства фінансів України від 14.04.2015 № 435 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 23.04.2015 № 460/26905 (у редакції наказу Міністерства фінансів України від 11.04.2016 року № 441, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 06.05.2016 № 682/28812).

Криворізька південна ОДПІ за повідомленням  ДФС України

Зертаємо увагу  страхувальників!


З метою створення комфортних  умов для подання суб’єктами господарювання звітів з  єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та на виконання вимог Порядку, Державна фіскальна служба надає для використання розроблені електронні формати, які розміщено на офіційному веб-порталі ДФС України за посиланням  http://sfs.gov.ua/media-tsentr/novini/250281.html.
Криворізька південна ОДПІ за повідомленням  ДФС України

До уваги платників податку на додану вартість!


У рамках  адміністрування податку на додану вартість в електронному сервісі «Електронний кабінет платника» (оновлена версія) платники мають можливість: отримати в режимі он-лайн дані реєстру платників ПДВ; надіслати в електронному вигляді заявку на реєстрацію платником податку на додану вартість, запит для отримання витягу з реєстру платників ПДВ; переглянути дані про стан розрахунків з бюджетом; зареєструвати податкові накладні та/або розрахунок коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних; користуватись сервісами системи «Електронного адміністрування ПДВ» (переглянути проведені операції в системі СЕА ПДВ та отримати інформацію про рух коштів на електронному рахунку). 

 Криворізька південна ОДПІ за повідомленням  ДФС України

Про зниження облікової ставки


Правління Національного банку України прийняло Рішення від 26 травня 2016 року № 25-рш "Про регулювання грошово-кредитного ринку" про зниження облікової ставки до 18% річних з 27 травня 2016 року. Нагадаємо, з 22 квітня була встановлена облікова ставка 19%. 
Криворізька південна ОДПІ за повідомленням  ДФС України
Є ліцензія на алкоголь або тютюн – звіт щомісяця до 10 числа


Криворізька південна ОДПІ  нагадує, що Звіт про обсяги придбання та реалізації алкогольних напоїв у роздрібній мережі (№ 1-РА) та Звіт про обсяги придбання та реалізації тютюнових виробів у роздрібній мережі (№ 1-РТ) подають суб'єкти господарювання незалежно від форми власності, які одержали ліцензії на право роздрібної торгівлі вказаними товарами, до органів ДФС за основним місцем обліку в електронній формі щомісячно, на протязі дії відповідної ліцензії, навіть якщо на початок звітного місяця не було залишку вказаної продукції або ж якщо протягом звітного місяця рух алкогольних напоїв та тютюнових виробів не здійснювався. 

Звітна інформація подається за кодами та видами продукції згідно з додатком до наказу Міністерства фінансів України від 11 лютого 2016 року № 49 "Про затвердження форм звітів щодо виробництва й обігу спирту, алкогольних напоїв і тютюнових виробів та порядків їх заповнення". 
Криворізька південна ОДПІ
Мінфін оновив форми заявок-розрахунків на марки акцизного податку


Криворізька південна ОДПІ інформує, що з 27 травня 2016 року набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 11.04.2016р.  № 428 «Про затвердження форм заявок-розрахунків на виготовлення та придбання марок акцизного податку, звіту про використання марок акцизного податку та журналів для обліку марок акцизного податку».

Відповідно, наказ Міністерства доходів і зборів України від 4 лютого 2014 року № 115, яким було затверджено вказані форми визнано таким, що втратив чинність. 
Криворізька південна ОДПІ  за повідомленням ДФС
У сільській та селищній місцевості земельний податок можна  сплачувати  через каси сільських (селищних) рад

Відповідно до п. 57.5 ст. 57 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) фізичні особи – платники податків повинні сплачувати податки і збори, що встановлені ПКУ, через установи банків та поштові відділення. 


Разом з тим, п. 287.5 ст. 287 ПКУ встановлено, що фізичними особами у сільській та селищній місцевості земельний податок може сплачуватися через каси сільських (селищних) рад або рад об’єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, за квитанцією про приймання податкових платежів. Форма квитанції встановлюється у порядку, передбаченому ст. 46 ПКУ. 


Форму квитанції про прийняття податків і зборів, що може використовуватись фізичними особами у сільській (селищній) місцевості для сплати податків і зборів, у тому числі земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної власності, через каси сільських (селищних) рад, затверджено наказом Міністерства фінансів України від 17.08.2015 №714 «Про затвердження форми Квитанції про прийняття податків і зборів». 

Криворізька південна ОДПІ
До 1 липня громадяни  отримають повідомлення про сплату земельного податку


Згідно з п.286.5 ст.286 ПКУ нарахування фізичним особам сум земельного податку проводиться контролюючими органами, які видають платникові до 1 липня поточного року податкове повідомлення-рішення про внесення податку, а сплачується такий податок фізичними особами протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення (п.287.5 ст.287 ПКУ). 


Зауважимо, що фізичні особи несуть відповідальність за своєчасне та повне погашення нарахованого узгодженого грошового зобов’язання з плати за землю, таким чином, якщо вони протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення не сплачують узгоджену суму грошового зобов’язання, такі платники податків притягуються до відповідальності у вигляді штрафу у розмірах, встановлених ст.126 ПКУ. 
Звертаємо увагу, щона суму податкового зобов’язання з плати за землю, не сплаченого протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення, нараховується пеня у порядку, визначеному ст.129 ПКУ. 
  Криворізька південна ОДПІ
Граничний термін сплати нарахованих ПДФО  та військового збору

Податковим кодексом України визначено, що суму податкових зобов’язань з податку на доходи фізичних осіб та військового збору, зазначених у поданій декларації про майновий стан і доходи за 2015 рік, громадяни зобов’язані самостійно сплатити до 1 серпня поточного року, тобто 29 липня 2016 року. 
Криворізька південна ОДПІ  
Нові форми звітності з реалізації пального


З 12.04.2016 р. набрав чинності наказ Мінфіну України від 28.02.2016р. №218, яким затверджено форми заяви про реєстрацію платника акцизного податку з реалізації пального, акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального та Порядок заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального.


Зазначено, що акцизна накладна, розрахунок коригування акцизної накладної складаються та подаються до контролюючого органу на реєстрацію в Єдиному реєстрі акцизних накладних в електронній формі відповідно до порядку подання податкових документів в електронному вигляді з дотриманням умови щодо реєстрації електронного цифрового підпису уповноваженої особи, затвердженого в установленому порядку.
Криворізька південна ОДПІ 
Створено відеоканал офіційного видання  ДФС України

Листом ДФС України від 10.05.2016 р. № 10299/6/99-95-42-02-16 повідомлено, що створено відеоканал офіційного видання Державної фіскальної служби України «Вісник. Право знати все про податки і збори». На ньому можна: переглянути відповіді на актуальні запитання платників податків від фахівців ДФС України; почерпнути оперативну інформацію про законодавчі зміни у податковій і митній сферах; подивитися, про що спілкуються представники фіскальної служби і підприємці на регіональних семінарах «Вісника».  Детальніше: http://www.visnuk.com.ua/ua/news/id/2754
Криворізька південна ОДПІ  
Затверджено зміни  до Порядку обліку платників єдиного внеску


15.04.2016 набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 03.03.2016 №308 «Про затвердження змін до Порядку обліку платників єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та Положення про реєстр страхувальників», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 25.03.2016 за №458/28588.  Також оновлено Повідомлення про взяття на облік платника єдиного внеску (форма №2-ЄСВ) та Відомості про відсутність (наявність) заборгованості зі сплати єдиного внеску (форма №11-ЄСВ).  Наказ №308 опубліковано в «Офіційному віснику України» від 15.04.2016 №28.
Криворізька південна ОДПІ 
Із 1 серпня на митницях запрацює автоматизована система «Єдине вікно»

Розроблений Мінфіном проект автоматизованої системи «Єдине вікно» буде запроваджений на митницях України із 1 серпня 2016 року. Про це відомство повідомило на офіційному веб-сайті.

Автоматизована система «Єдине вікно» дозволить значно спростити митні процедури та скоротить час на їх проведення, мінімізує людський фактор при прийнятті рішень митниками та контролюючими органами, що дозволить значно знизити корупційні ризики й можливості для перевищення службових повноважень у відносинах із суб'єктами ЗЕД. Створення «Єдиного вікна» на митниці сприятиме покращенню інвестиційного клімату в Україні.


Криворізька південна ОДПІ 
Яким чином можно використати своє право на отримання податкової знижки за 2015 рік

Для цього необхідно подати до контролюючого органу за місцем Вашого проживання податкову декларацію про майновий стан і доходи та відповідні документи, які підтверджують понесені Вами витрати.

Використати право на отримання податкової знижки за 2015 рік Ви можете тільки протягом 2016 року, тобто з 1 січня по 31 грудня включно. Якщо Ви до кінця 2016 року не скористаєтесь правом на нарахування податкової знижки за 2015 рік, таке право на наступні податкові роки не переноситься.

Криворізька південна ОДПІ 
Працюючим  пенсіонерам до уваги
На теперішній час, якщо місячний розмір пенсії перевищує три розміри місячної мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня 2016 року, то сума, що перевищує цей розмір оподатковується за ставкою 15%.

На 1 січня поточного року місячна мінімальна заробітна плата складає 1378 гривень. Отже, якщо Ваша пенсія (включаючи суму її індексації, нараховану відповідно до закону) за місяць перевищує 4134 гривні, то сума такого перевищення оподатковується податком на доходи фізичних осіб за ставкою 15%.
Якщо Ви учасник бойових дій у період Другої світової війни, інвалід війни або особа, на яку поширюється чинність статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», то Ваша пенсія не підлягає оподаткуванню податком на доходи фізичних осіб.

Криворізька південна ОДПІ 
Боротьба з тіньовим бізнесом та корупцією залишається пріоритетним напрямом діяльності ДФС у 2016 році 


Як зазначив Голова  Державної фіскальної служби України Роман Насіров під час прес-конференції,  пріоритетним напрямом діяльності ДФС у 2016 році залишається боротьба з тіньовим бізнесом та корупцією, для боротьби з якими розробляється  цілий ряд законопроектів з  «деофшоризації». «В першу чергу, мова йде про конкретний законопроект щодо Контрольованих іноземних компаній (КІК)», - наголосив Роман Насіров. 


Серед інших планів на поточний рік, за словами очільника відомства, - приєднання до NCTS, запуск системи з націлювання по вантажам BMO, імплементація інституту уповноваженого економічного оператора (УЕО) та «єдиного вікна», збільшення кількості спільних пунктів пропуску, запровадження митного аташе, завершення реформи Офісу великих платників податків тощо.  

Криворізька південна ОДПІ за повідомленням  ДФС України
ДФС України:  Податковою міліцією викрито оборудки з цінними паперами на 120 млн. грн.


В провадженні співробітників податкової міліції Центрального офісу знаходиться кримінальне провадження, що кваліфікується за ч.2 ст.205 та ч.3 ст.209 КК України. Фігурантами провадження є посадові особи двох комерційних підприємств. Одне з підприємств здійснює діяльність у сфері оптової торгівлі деревиною, будівельними матеріалами і санiтарно-технiчним обладнанням, інше - у сфері купівлі та продажу власного нерухомого майна. 


Встановлено, що вказані особи впродовж 2015-2016 років перерахували на карткові рахунки фізичних осіб, відкриті в низці комерційних установ, грошові кошти у сумі 120 млн. гривень за нібито проведені фінансово-господарські операції з купівлі-продажу цінних паперів. У подальшому кошти були зняті готівкою через банкомати. Таким чином ці дії були спрямовані на легалізацію доходів, одержаних злочинним шляхом. Слідчі дії тривають. 
Криворізька південна ОДПІ за повідомленням  ДФС України
Надходження до бюджету від підприємств транспортної галузі збільшуються 


Підприємства транспортної галузі за січень-квітень 2016 року сплатили до бюджету 5,5 млрд. гривень. Про це повідомив начальник Міжрегіонального головного управління ДФС – центрального офісу з обслуговування платників податків Євген Бамбізов під час виступу на Міжнародному форумі «Торгівля, транспорт, митниця: діалог, співробітництво, координація» у м. Одесі. 


За його словами, спостерігається тенденція до збільшення надходжень до бюджету від платників транспортної галузі. 

Так, у 2015 році підприємства цієї галузі сплатили до бюджету 13,6 млрд. грн., що на 76% більше, ніж у 2014 році,  а за січень-квітень 2016 року находження від таких платників на 44 % перевищили показники відповідного періоду минулого року.  
Він також зауважив, що одним з пріоритетів діяльності ДФС є спрощення процедур митного оформлення  як для великих платників, так і для бізнесу в цілому. 


Криворізька південна ОДПІ  за повідомленням ДФС України 

Якщо юридична особа    має невідокремлений структурний підрозділ


Листом ДФС України від 10.05.2016 р. № 10301/6/99-95-42-02-16 повідомлено, що юридична особа, яка має невідокремлений структурний підрозділ, що нараховує (виплачує) дохід фізичній особі від надання в оренду нерухомого майна, сплачує (перераховує) податок на доходи фізичних осіб та військовий збір до відповідного бюджету за своїм місцезнаходженням (основним місцем обліку).

Криворізька південна ОДПІ  
Звертаємо увагу: Інструкція про нарахування і сплату ЄСВ у новій  редакції 


17.05.2016 р. набрав чинності наказ Мінфіну України, яким викладено у новій редакції Інструкцію про порядок нарахування і сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затверджену власним наказом від 20.04.2015 р. № 449. 
Зазначеною Інструкцією визначається процедура нарахування і сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування страхувальниками, визначеними Законом України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», нарахування і сплати фінансових санкцій, стягнення заборгованості зі сплати страхових коштів органами доходів і зборів. Зокрема, застосовується розмір ЄСВ на рівні 22% для роботодавців за різними видами виплат, які включаються до фонду оплати праці.

Криворізька південна ОДПІ
Платникам податку  на прибуток
Криворізька південна ОДПІ  ГУ ДФС у Дніпропетровській області звертає увагу, що з урахуванням вимог пункту 38 підрозділу 4 розділу ХХ «Перехідні положення» Кодексу платники податку на прибуток, для яких встановлено податковий (звітний) період – квартал, повинні здійснити розрахунок авансового внеску у розмірі 2/9 податку на прибуток, нарахованого у податковій звітності за три квартали 2016 року, та сплатити його до 31.12.2016.
Криворізька південна ОДПІ 
Електронний  сервіс  ДФС для підприємців


Заява на реєстрацію Книги обліку доходів і витрат (далі - Книга) формується за допомогою електронного ключа у сервісі «Електронний кабінет платника податків» в режимі «Ведення Книги обліку доходів і витрат в електронному вигляді та формування податкової декларації» і надсилається до контролюючого органу за місцем податкового обліку засобами електронного зв'язку. Контролюючий орган за місцем податкового обліку реєструє заяву у реєстрі поданих  заяв  та протягом  3   робочих  днів  формує та надсилає  повідомлення про реєстрацію Книги із зазначенням її реєстраційного номера та дати реєстрації. 


    Криворізька південна ОДПІ 
Об'єкт  оподаткування військовим збором


Криворізька південна ОДПІ  інформує нагадує, що об'єктом оподаткування військовим збором  є доходи, визначені ст. 163 Податкового кодексу України, зокрема, загальний місячний (річний) оподатковуваний дохід. 


Доходи у вигляді заробітної плати, нараховані (виплачені) платнику податку відповідно до умов трудового договору (контракту), суми винагород та інших виплат, нарахованих (виплачених) платнику податку відповідно до умов цивільно-правового договору та пасивні доходи у вигляді дивідендів оподатковуються збором за ставкою 1,5 відсотка 
Криворізька південна ОДПІ
ДФС України:  Затримано вантажівку з хутряними виробами вартістю майже мільйон доларів


У Сумській області співробітники податкової міліції спільно з працівниками поліції зупинили спробу незаконного ввезення на територію України з Російської Федерації партії хутряних виробів. В ході проведення обшуку  в кузові вантажівки виявлено і вилучено хутро, хутряні шуби і жіночі дублянки виробництва Російської Федерації, орієнтовна вартість чких  складає близько мільйона доларів США. Тривають слідчі дії. 
Криворізька південна ОДПІ  за повідомленням ДФС України 

ДФС України: Митники перерахували до Держбюджету близько 70 млрд грн.


У січні-квітні 2016 року по митницях ДФС збір платежів до загального фонду державного бюджету склав 69,8 млрд грн. Про це повідомив Голова Державної фіскальної служби України Роман Насіров. «За чотири місяці цього року індикативні показники виконано на 107%. Таким чином, вдалося додатково забезпечити 4,7 млрд гривень надходжень до бюджету», - зазначив очільник відомства. 


За його словами, найбільше надходжень отримано від Енергетичної, Київської та Київської міської митниць – 14,4 млрд, 12,4 млрд та 11,5 млрд грн. відповідно. «Непогані показники демонструє також Дніпропетровська митниця. За звітній період вдалося зібрати більше 5 млрд грн.», - додав Роман Насіров. 
Криворізька південна ОДПІ за повідомленням  ДФС України

Посадовці комерційного підприємства відшкодували державі 2,7 млн. грн. несплачених податків та штрафних санкцій


Співробітниками податкової міліції Миколаївської області в ході супроводження матеріалів кримінального провадження, зареєстрованого за ст.212 КК України, забезпечено відшкодування завданих державі збитків місцевим комерційним підприємством. Посадовці підприємства, яке здійснює діяльність у сфері торгівлі сільськогосподарською продукцією, з 2014 по 2015 рік провели низку фіктивних операцій. Внаслідок такої протиправної діяльності вони ухилилися від сплати податків на суму 1,8 млн. грн. Завдані державі збитки разом із штрафними санкціями на суму 2,7 млн. грн. посадовці комерційного підприємства вже відшкодували.  
Криворізька південна ОДПІ за повідомленням  ДФС України

Податковою міліцією з незаконного обігу вилучено підакцизних товарів на суму понад 302 млн. гривень


Податковою міліцією посилено заходи з протидії тіньовому обігу підакцизних товарів, завдяки цьому з початку року їх вилучено на суму 302,9 млн. грн. Про це повідомив перший заступник Голови ДФС Сергій Білан. Серед вилученого  - 593,1 тис. літрів спирту, 418,5 тис. літрів лікеро-горілчаних виробів, 3,9 млн. пачок тютюнових виробів та 5,4 тис. тонн паливно-мастильних матеріалів. 


Підрозділами податкової міліції в рамках операції "Акциз – 2016" виявлено і ліквідовано 66 підпільних цехів з виготовлення фальсифікованого алкоголю (на 25 більше ніж за аналогічний період минулого року), 2 цехи з нелегального виробництва спирту (у минулому році взагалі не виявлялись), а також припинено діяльність 12 незаконних виробництв паливно-мастильних матеріалів (на 9 більше, ніж за аналогічний період минулого року). 
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ДФС України: На Київщині вилучено фальсифікату на 2,3 млн. гривень


Співробітниками податкової міліції Київської області під час розслідування кримінального провадження, зареєстрованого за ст. 204 КК України, встановлено факти зберігання та реалізації фальсифікованих алкогольних напоїв. 

Фальсифікат був виявлений під час проведення обшуків в офісному приміщенні, домоволодінні, гаражах та в автомобілях фігурантів провадження. У ході проведених заходів з незаконного обігу вилучено п’ятилітрові пластикові ємності, пляшки різних ємностей та ємності типу „bаg-in-box”, заповнені рідиною з характерним запахом спирту, горілчаною продукцією та рідиною темного кольору на загальну орієнтовну вартість 2,3 млн. гривень, чорнові записи та документацію. Слідчі дії тривають. 
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До уваги виробників та підприємств оптової та роздрібної торгівлі спиртом, 

алкогольними напоями та тютюновими виробами!
Для забезпечення подання звітів в електронній формі з використанням ЕЦП, що надаються безкоштовно суб’єктам господарювання АЦСК Інформаційно-довідкового департаменту ДФС, на офіційному веб-порталі ДФС розміщено безкоштовне спеціалізоване клієнтське програмне забезпечення для формування та подання звітності до «Єдиного вікна подання електронної звітності» (http://sfs.gov.ua/elektronna-zvitnist/spetsializovane-klientske-program/).

Також, звертаємо увагу, що подання після граничного строку уточнюючих звітів не передбачено, оскільки звітність розроблена з метою державного контролю за регулюванням виробництва, експорту, імпорту, оптової і роздрібної торгівлі спиртом, алкогольними  напоями  та  тютюновими  виробами, а також посилення боротьби з незаконним виробництвом та обігом алкогольних напоїв і тютюнових виробів на території України і не відноситься до податкової. 
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ДФС України: Під час обшуку на АЗС вилучено пально-мастильних матеріалів на суму 2,2 млн. гривень


Співробітниками податкової міліції Херсонської області в рамках проведення операції  „Акциз-2016” і розслідування кримінального провадження, зареєстрованого за ст. 204 КК України, проведено обшук на території АЗС, що належить комерційному підприємству. Під час обшуку виявлено 90,8 тис. літрів дизельного пального (1,8 млн. грн.) та 16,3 тис. літрів бензину марок А-95 і А-92 (353 тис. грн.) загальною орієнтовною вартістю 2,2 млн. гривень. Пально-мастильні матеріали вилучені, тривають слідчі дії. 
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Нові можливості Електронного кабінету платника


Звертаємо увагу, що у відкритій частині Електронного кабінету платника в режимі он-лайн функціонує Реєстр платників акцизного податку з реалізації пального, а у особистому кабінеті платникам надано можливість сформувати та направити запит для отримання  Витягу з такого Реєстру, та у разі необхідності надіслати заяву про реєстрацію платником акцизного податку з реалізації пального з позначкою «Зміни».
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Щодо нарахування єдиного внеску у випадку, якщо найманий працівник відпрацював неповний місяць та звільнився
Відповідно частини п’ятої ст. 8 Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» зі змінами та доповненнями у разі якщо база нарахування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі - ЄВ) не перевищує розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на місяць, за який отримано дохід, сума ЄВ розраховується як добуток розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на місяць, за який нараховується заробітна плата (дохід), та ставки ЄВ.

Умовою застосування зазначеної норми є перебування найманого працівника у трудових відносинах повний календарний місяць або відпрацювання всіх робочих днів звітного місяця. 
У разі звільнення або прийняття працівника на основне місце роботи протягом місяця, в якому нарахована заробітна плата за відпрацьований час не перевищує розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на місяць, сума ЄВ розраховується з фактично нарахованої заробітної плати незалежно від її розміру.

Відповідне питання – відповідь розміщене у підкатегорії 301.04.01 Бази знань, що знаходиться на сервісі «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс» офіційного веб-порталу ДФС України за посиланням http://zir.sfs.gov.ua у розділі: «ЗАПИТАННЯ-ВІДПОВІДІ З БАЗИ ЗНАНЬ».
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Центри обслуговування платників Дніпропетровщини надали 86,6 тисяч адмінпослуг 
На сьогодні 37 Центрів обслуговування платників Головного управління ДФС у Дніпропетровській області надають 24 види адміністративних послуг. Впродовж січня – квітня 2016 року ЦОПами області надано 86,6 тисяч таких послуг. 

Серед них найбільш запитуваною залишається послуга з видачі картки платника податків та внесення до паспорта громадянина даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків. У звітній період було надано майже 40 тисяч цих послуг. Також користуються попитом суб`єктів господарювання послуги з реєстрації книг обліку розрахункових операцій та видачі довідки про подану декларацію про майновий стан і доходи. Так, за чотири місяці 2016 року Центрами обслуговування платників Дніпропетровського регіону було надано понад 8,2 тисяч послуг з реєстрації книг обліку розрахункових операцій та майже 7,3 тисяч зазначених довідок. 
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Звітність за новими формами подаватиметься платниками єдиного внеску, починаючи з 01.07.2016.

27.05.2016 в інформаційному бюлетені «Офіційний вісник України» від 27.05.2016 № 39 опубліковано наказ Міністерства фінансів України від 11.04.2016 № 441 «Про внесення змін до Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – Наказ № 441), зареєстрований в Міністерстві юстиції України 06.05.2016 за № 682/28812, яким внесено зміни до Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 14.04.2015 № 435 (далі – Наказ № 435), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 23.04.2015 за № 460/26905.

Звітність щодо сум нарахованого єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за травень 2016 року подається у червні 2016 року за формами звітності, затвердженими Наказом № 435. Звітність за новими формами, затвердженими Наказом № 435 у редакції Наказу № 441, подаватиметься платниками єдиного внеску, починаючи з 01.07.2016.
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ДФС України: Викрито посадовців підприємства, які не сплатили 11,1 млн. грн. податків


Співробітниками податкової міліції Волинської області зареєстроване кримінальне провадження, що кваліфікується за ч.2 ст.27 та ч.3 ст.212 КК України за фактом ухилення від сплати податків посадовими особами комерційного підприємства, яке здійснює діяльність у сфері оптової та роздрібної торгівлі транспортними засобами. Як з’ясувалося, посадовці у 2016 році відобразили в податкових деклараціях недостовірну інформацію щодо імпорту та реалізації вантажних автомобілів на адресу низки підприємств з ознаками фіктивності. Внаслідок таких протиправних дій до бюджету не сплачено  11,1 млн. грн.. податків. 
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ДФС України: З початку року із незаконного обігу вилучено підакцизної продукції на суму більше 300 млн грн.

 «Боротьба з тіньовим бізнесом та корупцією залишається пріоритетним напрямом діяльності ДФС у 2016 році», - зазначив Голова  ДФС України Роман Насіров під час прес-конференції 30 травня. 


Зокрема, як результат реалізації Антикорупційної програми, за 4 місяці 2016 року за матеріалами підрозділів внутрішньої безпеки ДФС розпочато 195 кримінальних проваджень. До суду надіслано 34 кримінальних провадження, 7 осіб судом вже визнані винними у скоєнні злочинів. 


Він також повідомив, що в рамках операції «Акциз – 2016» податковою міліцією виявлено і ліквідовано 66 підпільних цехів з виготовлення фальсифікованого алкоголю (на 25 більше, ніж за аналогічний період минулого року), 2 цехи з нелегального виробництва спирту (у минулому році взагалі не виявлялись), а також припинено діяльність 12 незаконних виробництв паливно-мастильних матеріалів. Загалом, з початку року із незаконного обігу вилучено підакцизної продукції на суму 302,9 млн грн. 
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ДФС України: Попереджено махінації з ПДВ на 165 млн. грн.


Співробітниками податкової міліції м. Києва в ході супроводження матеріалів кримінального провадження, зареєстрованого за ст.205 КК України припинено незаконну діяльність підприємства, яке здійснювало махінації з ПДВ. 


В ході розслідування виявлено, що невстановлені особи за грошову винагороду зареєстрували на підконтрольну їм особу комерційне підприємство. Реквізити та розрахункові рахунки даного підприємства використовувалися для сприяння платникам реального сектору економіки в неправомірному формуванні податкового кредиту з ПДВ та ухиленні від його сплати. В ході проведених заходів було зменшено ліміт на спеціальних рахунках комерційного підприємства на загальну суму 165 млн. гривень, а вказане підприємство виключено з реєстру платника ПДВ. Слідчі дії тривають. 
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ДФС перевірила відомості понад півмільйона декларацій на виконання люстраційного закону


Протягом 2014 - 2016 років (станом на 01.05.2016) до органів ДФС надійшло 549 586 запитів про проведення перевірок на виконання закону «Про очищення влади». Про це повідомив заступник директора Департаменту податків і зборів з фізичних осіб ДФС Сергій Назаренко. 


«Перевірки достовірності відомостей у деклараціях здійснюються як безпосередньо апаратом ДФС, так і державними податковими інспекціями за місцем проживання особи, стосовно якої проводиться перевірка на підставі отриманого запиту про проведення перевірки та копії декларації. Загалом за результатами таких перевірок ДФС складено 508 102 висновки», - зазначив Сергій Назаренко.  ДФС продовжує здійснювати перевірки достовірності відомостей, викладених у деклараціях, на виконання вимог Закону України „Про очищення влади” 
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ДФС України:  Виявлено понад 39 тис. найманих осіб, які працювали неофіційно


ДФС постійно проводить заходи щодо виявлення найманих осіб, які працюють неофіційно. Від таких трудових відносин збитків зазнає не лише державний бюджет, але й сам працівник, оскільки не має соціального захисту. 

Вжиття практичних заходів дало змогу виявити 39 тис. найманих осіб, праця яких використовувалася роботодавцями без укладання трудових угод, а зарплата виплачувалась без відображення в обліку та сплати до бюджетів належних сум податку та єдиного внеску. За цих працівників роботодавці сплатили до бюджету понад 14 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб та близько 11 млн. грн. єдиного внеску. 
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ДФС України: В  ході перевірок  з питань дотримання  законодавства про працю  донараховано 197 млн. гривень 

З початку 2016 року органами ДФС під час перевірок суб’єктів господарювання на дотримання норм податкового законодавства порушення при виплаті заробітної плати та інших доходів встановлено в 60,5 відс. підприємців. За результатами перевірок підприємцям донараховано до сплати в бюджет близько 161 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб та близько 36 млн. грн. єдиного внеску. 


У ході проведення комплексу контрольно-перевірочних заходів виявлено понад 17 тис. громадян, які здійснювали підприємницьку діяльність без державної реєстрації. До бюджету додатково сплачено понад 6 млн. грн. податків. Завдяки спільним заходам ДФС та органів місцевої влади у поточному році рівень виплати заробітної плати своїм працівникам підвищили 5 тис. суб’єктів господарювання. Бюджет додатково отримав 4,6 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб. 
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ДФС України:  Попереджено махінації з ПДВ на 165 млн. грн.


Співробітниками податкової міліції м. Києва в ході супроводження матеріалів кримінального провадження, зареєстрованого за ст.205 КК України припинено незаконну діяльність підприємства, яке здійснювало махінації з ПДВ. В ході розслідування виявлено, що невстановлені особи за грошову винагороду зареєстрували на підконтрольну їм особу комерційне підприємство. Реквізити та розрахункові рахунки даного підприємства використовувалися для сприяння платникам реального сектору економіки в неправомірному формуванні податкового кредиту з ПДВ та ухиленні від його сплати. 


В ході проведених заходів було зменшено ліміт на спеціальних рахунках комерційного підприємства на загальну суму 165 млн. гривень, а вказане підприємство виключено з реєстру платника ПДВ. Слідчі дії тривають. 
Криворізька південна ОДПІ  за повідомленням ДФС
Оподаткування доходу  у вигляді вартості успадкованого майна

Листом  ДФС України від 06.04.2016 р. № 3530/З/99-99-17-03-03-14  надано роз’яснення з питань  оподаткування доходу у вигляді вартості успадкованого платником податку (спадкоємцем), який не є членом сім’ї спадкодавця першого ступеня споріднення, нерухомого майна. Зокрема, у листі зазначено, що дохід у вигляді вартості успадкованого майна, отриманий платником податку (спадкоємцем), який не є членом сім’ї спадкодавця першого ступеня споріднення, оподатковується за ставкою 5 відс. та військовим збором за ставкою 1,5 відсотка. 

У разі несплати податку (збору) до нотаріального оформлення об’єкта спадщини, така особа зобов’язана подати річну податкову декларацію до контролюючого органу за місцем податкової адреси.
Криворізька південна ОДПІ  
 З 1 травня збільшилася  мінімальна зарплата та мінімальний страховий внесок


З 1 травня 2016 року в Україні збільшилися  розміри прожиткового мінімуму і мінімальної зарплати з 1378 грн. до 1450 грн. Ставка для нарахування єдиного соціального внеску з 1 січня 2016 року становить 22% до визначеної бази нарахування. Тому з 1 травня розмір мінімального страхового внеску становитиме 319,00 грн. (1450 грн. *22%). На рівні мінімального страхового внеску повинні сплачувати ЄСВ за себе фізособи-підприємці платники єдиного податку та самозайняті особи. 
Криворізька південна ОДПІ
З 1 травня змінився  максимальний розмір доходу, на який потрібно нараховувати ЄСВ

З 1 травня 2016 року також зміниться максимальний розмір доходу, на який потрібно нараховувати ЄСВ: з 1 січня 2016 року він становить 25 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, встановлених в місяць нарахування доходу. Тобто з 1 травня він дорівнює 36250 грн. (1450 грн. * 25). 

Відповідно збільшиться максимальний розмір нарахованого ЄСВ. З 1 травня він складе 7975 грн. (36250 грн. * 22%) або 3048,63 грн. (36250 грн. * 8,41%) при нарахуванні ЄСВ на зарплату працівника-інваліда, якщо роботодавцем є юридична особа. 


Без змін залишаються наступні пільги, виплати та ставки податків: - граничний розмір добових, сума податкової соціальної пільги, а також граничний розмір доходу, який дає право на неї; - сума неоподатковуваного доходу у вигляді подарунків; - сума нецільової благодійної допомоги; - ставки єдиного податку для I і II групи; - ставки податку на нерухоме майно. 

Криворізька південна ОДПІ
Право на податкову знижку діє протягом календарного року

Платник податку має право включити до податкової знижки у зменшення оподатковуваного доходу за наслідками звітного податкового року фактично здійснені ним протягом звітного податкового року витрати у вигляді суми коштів, сплачених платником податку на користь закладів освіти, для компенсації вартості здобуття середньої професійної або вищої освіти такого платника податку та/або члена його сім’ї першого ступеня споріднення, який не одержує заробітної плати. 


Членами сім’ї фізичної особи першого ступеня споріднення вважаються батьки, чоловік або дружина, діти, у тому числі усиновлені. Інші члени сім’ї фізичної особи вважаються такими, що мають другий ступінь споріднення.
Отже, якщо за навчання студента сплатили особи, які не є членами його сім’ї першого ступеня споріднення (дід, баба та інші особи), вони не мають права на податкову знижку щодо таких сум. 
 Криворізька південна ОДПІ 
Відповіді на ваші запитання надасть інформаційно-довідковий  ресурс 

Криворізька південна ОДПІ нагадує, що за допомогою Загальнодоступного інформаційно-довідкового ресурсу на сайті ДФС України (http://zir.sfs.gov.ua/)  можна оперативно та у зручній формі отримати актуальну інформацію щодо змін у податковому та митному законодавстві, контроль за додержанням якого покладено на ДФС, термінів подання звітності та сплати податків (зборів), користуватися можливістю покрокового пошуку інформації, розміщеної в інтерактивних мапах за напрямами «Митна справа» та «Єдиний соціальний внесок», здійснювати перегляд 10 найактуальніших запитань, з якими платники найчастіше зверталися до Контакт-центру за попередній день, та відповіді на них.  
Криворізька південна ОДПІ за повідомленням ДФС України
До уваги платників ПДВ

 З 01.04.2016 податкові накладні та розрахунки коригування до податкових накладних складаються за формою та у порядку, затвердженими наказом Міністерства фінансів України від 31.12.2015 №1307, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 26.01.2016 за №137/28267 (далі – наказ №1307). Так, Порядок заповнення податкової накладної, затверджений наказом №1307 (далі – Порядок №1307), (на відміну від порядку, затвердженого наказом Мінфіну від 22.09.2014 №957), зазнав деяких змін в частині зазначення в податкових накладних умовних індивідуальних податкових номерів (далі – ІПН) покупців у випадках, передбачених пунктами 10 – 13 Порядку №1307, коли податкові накладні не видавались покупцям.


Відповідно до пункту 21 Порядку №1307 порядок складання розрахунку коригування та його реєстрації в ЄРПН аналогічний порядку, передбаченому для податкових накладних, крім випадків, передбачених цим Порядком. Таким чином, у розрахунках коригування, складених після 01.04.2016 до податкових накладних, складених до 01.04.2016, мають зазначатись умовні ІПН покупця, які вказані у податкових накладних, до яких вони складені.

 Криворізька південна ОДПІ 
Відомості про фізичну особу - платника податку, якій нараховані доходи,  у  ф. 1ДФ не зазначаються

Порядок відображення відомостей у розділі II «Оподаткування процентів, виграшів (призів) у лотерею та військовий збір» податкового розрахунку за ф. 1ДФ визначено п. 3.11 Порядку заповнення та подання податковими агентами Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податку, і сум утриманого з них податку затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 13.01.2015 № 4, зокрема:

 
у рядку «Військовий збір» загальна сума нарахованого доходу, загальна сума виплаченого доходу, загальна сума нарахованого військового збору та загальна сума перерахованого до бюджету військового збору відображаються у грошовій формі, вираженій у національній валюті (у гривнях з копійками). Відомості про фізичну особу - платника податку, якій нараховані доходи, з яких утримується військовий збір, не зазначаються.

 
Криворізька південна ОДПІ 

Оподаткування доходів у формі заробітної плати


Законом України від 24.12.2015 №909-УІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році» внесено зміни до ПКУ у частині встановлення єдиної ставки податку на доходи фізичних осіб у розмірі 18 %, зокрема, для доходів у вигляді заробітної плати (пункт 167.1 статті 167 Кодексу). 


Оскільки Законом №909 з 01.01.2016 скасовано утримання єдиного внеску з заробітної плати найманих працівників, то під час нарахування доходів у формі заробітної плати база оподаткування податком на доходи фізичних осіб визначається як нарахована заробітна плата, зменшена на суми страхових внесків, а також на суму податкової соціальної пільги за її наявності, передбачених пунктом 164.6 статті 164 Кодексу, але без зменшення на суму єдиного внеску. При цьому, доходи у вигляді заробітної плати оподатковуються за ставкою 18%. 

Криворізька південна ОДПІ 
Криворізька південна ОДПІ  інформує 

Наказом Міністерства фінансів України від 03.03.2016 року №308 внесено зміни до процедури зняття з обліку платників єдиного внеску - юридичних осіб (відокремлених підрозділів) та фізичних осіб – підприємців. 


Вказаними змінами передбачено, що у разі отримання від державного реєстратора відомостей про проведення реєстраційної дії щодо початку проведення спрощеної процедури державної реєстрації припинення юридичної особи в результаті її ліквідації контролюючий орган протягом 30 календарних днів з дати надходження таких відомостей надсилає державному реєстратору відомості про відсутність (наявність) заборгованості зі сплати єдиного внеску за формою №11-ЄСВ(додаток 3 до Порядку). Після внесення державним реєстратором до Єдиного державного реєстру запису про проведення спрощеної процедури державної реєстрації припинення юридичної особи в результаті її ліквідації контролюючий орган здійснює зняття з обліку платника єдиного внеску. 

Криворізька південна ОДПІ
ДФС України надає безкоштовні відповіді у режимі on-linee 

Криворізька південна ОДПІ звертає увагу, що ДФС України надає безкоштовні відповіді у режимі on-linee за телефоном 0-800-501-007 (зі стаціонарних телефонів безкоштовно), з 8:00 до 20:00 (крім суботи та неділі), Е-mail: idd@sfs.gov.ua (цілодобово).  Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс:http://zir.sfs.gov.ua.  

Система електронного адміністрування реалізації пального  працює у штатному режимі


Криворізька  південна ОДПІ повідомляє, що Система електронного адміністрування реалізації пального  працює у штатному режимі. З 1 квітня 2016 року реєстрація акцизних накладних/розрахунків коригування в Єдиному реєстрі акцизних накладних здійснюється з урахуванням вимог, встановлених пунктом 232.3 статті 232 Податкового кодексу України. 


Також з 01.04.2016 податкові накладні та/або розрахунки коригування до податкової накладної реєструються в Єдиному реєстрі податкових накладних за формами, затвердженими наказом Міністерства фінансів України від 31.12.2015 № 1307 «Про затвердження форми податкової накладної та Порядку заповнення податкової накладної». 

Криворізька південна ОДПІ за  повідомленням   ДФС    України 
Інформацією з реєстрів ДФС можна скористатись у режимі реального часу.

У зв`язку з модернізацією електронних сервісів на веб-порталі ДФС відтепер інформацією з реєстрів ДФС, які є загальнодоступними, можна скористатись у режимі реального часу. Електронні сервіси «Дані про взяття на облік платників», «Дані реєстру платників ПДВ», «Реєстр платників єдиного податку», «Реєстр страхувальників», «Інформація про РРО» та «Інформація про книги ОРО», «Дані реєстру платників акцизного податку з реалізації пального», «Реєстр осіб, які здійснюють операції з товарами» розміщенні у режимі «Інформація з реєстрів» відкритої частини електронного сервісу «Електронний кабінет платника» (оновлена версія), а також у вкладці «Інформація з реєстрів» в меню електронних сервісів на головній сторінці веб-порталу ДФС.  

Криворізька південна ОДПІ за  повідомленням  ДФС  України 
Додаткові обов’язкові реквізити касового чеку
Криворізька  південна ОДПІ нагадує, що наказом Міністерства фінансів України від 21.01.2016 №13 «Про затвердження Положення про форму та зміст розрахункових документів, Порядку подання звітності, пов’язаної із використанням книг обліку розрахункових операцій (розрахункових книжок), форми №ЗВР-1 Звіту про використання книг обліку розрахункових операцій (розрахункових книжок)», що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 11.02.2016 за №220/28350, затверджено, зокрема, Положення про форму та зміст розрахункових документів. Наказ №13 набрав чинності 11.03.2016 (опубліковано в офіційному бюлетені «Офіційний вісник України» від 11.03.2016 №18).
Криворізька південна ОДПІ за  повідомленням   ДФС    України
 Витяг  з реєстру платників ПДВ  можно отримати  в електронній формі

Зокрема, за допомогою сервісу  «Оприлюднення інформації про реєстратори розрахункових операцій та інформації про книги обліку розрахункових операцій» можна отримати інформацію про зареєстровані/скасовані РРО та книги обліку розрахункових операцій.  


«Надання Витягу з реєстру платників ПДВ», який надається в електронній формі платнику ПДВ за умови укладання ним з контролюючим органом договору про визнання електронних документів та подання запиту на отримання зазначеного витягу. 
 Сервіс «Дані реєстру волонтерів АТО» надає можливість громадянам здійснити вибір та перевірити за номерами банківських рахунків інформацію про перебування волонтера у зазначеному реєстрі, що мінімізує випадки шахрайства під час здійснення благодійних заходів. 

  Криворізька південна ОДПІ за  повідомленням   ДФС    України 
Для платників податків діє сервіс ДФС України «Пульс»

 
Криворізька південна ОДПІ нагадує, що антикорупційний сервіс  «Пульс» створено для попередження: труднощів у спілкуванні з органами ДФС, некоректного ставлення та перевищення повноважень працівників ДФС, неякісного обслуговування платників податків - юридичних та фізичних осіб. Телефон «гарячої лінії» «Пульс» - (044) 284-00-07. 

Криворізька південна ОДПІ     
Оподаткування подарованого нерухомого майна


ДФС України повідомлено, що у разі отримання фізичною особою – резидентом, яка не є членом сім’ї спадкодавця першого ступеня споріднення, доходу у вигляді вартості подарованого нерухомого майна, такий дохід є об’єктом оподаткування ПДФО за ставкою 5% та військовим збором 1,5%. 
Зокрема, платник податку, який отримав дохід у вигляді вартості подарованого нерухомого майна, може сплатити ПДФО та військовий збір до нотаріального посвідчення договору дарування нерухомого майна за місцем нотаріального посвідчення такого договору.
Криворізька південна ОДПІ
До уваги підприємців  на загальній системі оподаткування 


Криворізька південна ОДПІ  нагадує, що  з 2016 року авансові платежі з податку на доходи фізичних осіб розраховуються самостійно згідно з фактичними даними розміру чистого доходу, зазначеними у Книзі обліку доходів і витрат, кожного календарного кварталу. Такі авансові платежі сплачуються до бюджету до 20 числа місяця, наступного за кожним календарним кварталом (до 20 квітня, до 20 липня і до 20 жовтня). 


Авансовий платіж за четвертий календарний квартал не розраховується та не сплачується.
Якщо результатом розрахунку авансового платежу за відповідний календарний квартал є від'ємне значення, то авансовий платіж за такий період не сплачується. 

Криворізька південна ОДПІ 
Про затвердження нових форм реєстраційних документів

Криворізька південна ОДПІ  звертає увагу, що Акредитований центр сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС (далі – АЦСК ІДД) на головній сторінці офіційного інформаційного ресурсу АЦСК ІДД у розділі «Новини» за посиланням http://acskidd.gov.ua/news повідомив про внесення змін до форми Реєстраційної картки (для фізичної особи/фізичної особи підприємця) та затвердження нових форм реєстраційних документів

Наказом Інформаційно-довідкового департаменту ДФС від 18.02.2016 №22 «Про внесення змін до наказу ІДД ДФС від 17.02.2015 №15» скасовано деякі форми реєстраційних документів. Нові форми реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису набрали чинності 09.03.2016.

Криворізька південна ОДПІ за повідомленням  ДФС України
Нарахування ЄСВ підприємцями, які   не використовують працю найманих працівників


Фізичні особи - підприємці, платники єдиного податку, які не  використовують працю найманих працівників, нараховують ЄВ у розмірі 22 відс. на суму, визначену такими платниками самостійно, але не більше максимальної величини бази нарахування ЄВ, встановленої Законом № 2464, та не менше розміру мінімального страхового внеску.

Криворізька південна ОДПІ

За порушення термінів реєстрації акцизних накладних/розрахунків передбачена відповідальність 

Криворізька південна ОДПІ нагадує, що із запровадженням акцизної накладної та електронного адміністрування реалізації пального запроваджені нові штрафи:


- за порушення платниками акцизного податку граничних термінів реєстрації акцизних накладних / розрахунків коригування до акцизних накладних в Єдиному реєстрі акцизних накладних - від 2,0 до 40,0 відсотків суми акцизного податку;


- за відсутність з вини платника акцизного податку реєстрації акцизної накладної в Єдиному реєстрі акцизних накладних / розрахунку коригування протягом більш як 120 календарних днів після дати, на яку платник податку зобов'язаний скласти акцизну накладну / розрахунок коригування, - 50,0 відсотків суми акцизного податку.

Криворізька південна ОДПІ 
Телефонні лінії з питань роботи СЕАРП

Для зручності платників податків у територіальних органах ДФС України відкрито телефонні лінії з питань роботи системи електронного адміністрування реалізації пального. Номери телефонів та прізвища відповідальних осіб Центрів обслуговування ДПІ розміщено на офіційному порталі ДФС України  у розділі «Електронне адміністрування реалізації пального».  Крім того, у разі виникнення питань, пов’язаних із запровадженням СЕАРП платники мають можливість звернутися за багатоканальним телефоном:  0-800-501-007. Інформація  надається  щоденно у робочі дні з 8 год. 00 хв. до 20 год. 00 хвилин.

Криворізька  південна ОДПІ  
До податкової знижки включається ч астина суми процентів за користування іпотечним житловим кредитом  

Громадяни, які у минулому році користувалися іпотечним житловим кредитом в національній або іноземній валютах, мають право включити до податкової знижки частину суми фактично сплачених протягом звітного податкового року процентів за користування цим кредитом. При сплаті процентів за іпотечним житловим кредитом в іноземній валюті сума платежів за такими процентами, здійснених в іноземній валюті, перераховується у гривні за офіційним валютним (обмінним) курсом Національного банку України, що діє на день сплати таких процентів.


Таке право виникає в разі якщо за рахунок іпотечного житлового кредиту будується чи купується житловий будинок (квартира, кімната), визначений платником податку як основне місце його проживання, зокрема згідно з позначкою в паспорті про реєстрацію за місцезнаходженням такого житла. Порядок визначення суми процентів, сплачених платником податку за користування іпотечним житловим кредитом, з метою нарахування податкової знижки регулюється ст.175 Податкового кодексу України.

Криворізька південна ОДПІ

Методика визначення середньоринкової вартості легкових автомобілів


Набула чинності методика визначення середньоринкової вартості легкових автомобілів, затверджена постановою Кабміну від 18 лютого 2016 року № 66, якою встановлюється механізм визначення середньоринкової вартості легкових автомобілів для цілей віднесення таких автомобілів до об'єктів оподаткування транспортним податком. 
Середньоринкова вартість легкових автомобілів розраховується Мінекономрозвитку та розміщується на його офіційному веб-сайті. Також  Мінекономрозвитку повинно забезпечувати роботу офіційного веб-сайту в режимі, який дає змогу отримати інформацію про середньоринкову вартість легкового автомобіля шляхом введення даних про їх марку, модель, рік випуску, тип двигуна, об'єм циліндрів двигуна, тип коробки переключення передач та пробіг. Ставка транспортного податку встановлюється з розрахунку на календарний рік у розмірі 25000 гривень за кожен легковий автомобіль, що є об’єктом оподаткування.

Криворізька південна ОДПІ
Змінено перелік товарів, на які встановлено обмеження щодо переміщення через митний кордон України
Криворізька південна ОДПІ  повідомляє, що постановою КМУ від 02.03.2016 №142 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 травня 2012 р. №436»  внесено зміни до постанови КМУ від 21.05.2012 №436 «Про затвердження переліків товарів, на які встановлено обмеження щодо переміщення через митний кордон України».

Зокрема, затверджено нові переліки: насіння і садивного матеріалу, радіоактивних матеріалів, радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв спеціального призначення, на які встановлено обмеження щодо переміщення через митний кордон України. Водночас скорочено перелік товарів, які підлягають оцінці відповідності згідно з вимогами технічних регламентів при перетині кордону. 
Криворізька південна ОДПІ 
Сільськогосподарським  підприємствам до уваги 
Криворізька південна ОДПІ  інформує, що 18.03.2016 набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 24.02.2016 №156, яка внесла зміни до Порядку акумулювання сільськогосподарськими підприємствами сум податку на додану вартість на спеціальних рахунках, відкритих у банках та/або органах, які здійснюють казначейське обслуговування бюджетних коштів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2011 №11.

Сільгосппідприємствам надано можливість акумулювати кошти податку на додану вартість (далі – ПДВ) для використання їх на виробничі цілі. Зазначений механізм буде діяти до 1 січня 2017 року. Постанову №156 опубліковано в офіційному бюлетені «Офіційний вісник України» від 18.03.2016 №20.

Криворізька південна ОДПІ 
Анулювання  реєстрації  платника ПДВ  

 Особа, реєстрація платника ПДВ якої анулюється, зобов’язана подати податкову декларацію з ПДВ за останній податковий період, з урахуванням граничного терміну, а саме, протягом 20 (40) календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) періоду, в якому відбулося анулювання платника ПДВ.

Після закінчення граничних термінів подання звітності можливості подання податкової декларації з ПДВ у суб’єкта господарювання, якого виключено з реєстру платників ПДВ у зв’язку з анулюванням реєстрації, за останній звітний (податковий) період та інші податкові періоди, за які звітність не подана, не має. 

У такому випадку нарахування ПДВ буде здійснено контролюючим органом та до такого платника будуть застосовані штрафні санкції, визначені підпункт 54.3.1 пункту 54.3 статті 54, пункт 120.1 статті 120, пункт 123.1 статті 123 Кодексу.
Криворізька південна ОДПІ 
Електронний сервіс ДФС України надає можливість  дізнатись про свої доходи у режимі онлайн 

Криворізька південна ОДПІ  ГУ ДФС у Дніпропетровській області нагадує, що за допомогою електронного сервісу Державної фіскальної служби України «Отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків у електронному вигляді з використанням електронного цифрового підпису» (далі – сервіс) фізична особа – платник податків може отримати в електронному вигляді відомості про себе з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків щодо сум отриманих доходів та утриманих податків.

Криворізька південна ОДПІ  
Штрафна санкція  за несвоєчасне подання звіту по єдиному соціальному внеску 

 За неподання, несвоєчасне подання, подання не за встановленою формою звіту по єдиному внеску, органом ДФС здійснюється накладення штрафу в розмірі 10 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян за кожне таке неподання, несвоєчасне подання або подання не за встановленою формою.


 Ті самі дії, вчинені платником єдиного внеску, до якого протягом року було застосовано штраф за таке порушення, – тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 60 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян за кожне таке неподання, несвоєчасне подання або подання не за встановленою формою звітності, передбаченої Законом  України від 8 липня 2010 року № 2464 «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування». 

 Криворізька південна ОДПІ
Отримайте електронні ключі  цифрового  підпису  

Ключі електронного цифрового підпису, видані Акредитованим центром сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС України, дають змогу: 
- уникнути черг в Центрах обслуговування платників податків при поданні звітності. - звітувати не лише до податкового органу, а й до інших контролюючих органів на території України (зокрема органів державної статистики та Пенсійного фонду України). - отримувати відомості з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків у електронному вигляді з використанням електронного цифрового підпису. - використовувати отримані ключі для роботи в «Електроному кабінеті платника податків» який працює дистанційно у режимі реального часу, та дає можливість звітувати до податкового органу, проводити звіряння своїх розрахунків з бюджетом та отримувати Акт про проведення звіряння, не витрачаючи час на відвідування органів ДФС. 
  Криворізька південна ОДПІ
Штрафні санкції при сплаті платником без оскарження донарахованих сум податку скасовано

Ннаказом Міністерства фінансів України від 10.02.2016 №40 затверджено Порядок скасування штрафних (фінансових) санкцій, нарахованих на суму податкового зобов’язання, яку платник податків сплатив без оскарження податкового повідомлення-рішення. 
Це дозволить сумлінним платникам податків, які не допускають систематичних порушень податкового законодавства, уникнути необхідності витрачати час на проведення процедур оскарження результатів перевірок та спрямувати вивільнені від сплати штрафних (фінансових) санкцій кошти на інвестування в розвиток власної господарської діяльності. 

Ця норма дії до 31 грудня 2016 року та стосується штрафних (фінансових) санкцій, що нараховані на суму податкового зобов’язання, визначеного контролюючим органом. Штрафні санкції не скасовуються у разі повторного протягом року визначення контролюючим органом суми податкового зобов’язання з одного й того самого податку або збору. 

Криворізька південна ОДПІ  
Щодо застосування РРО під час здійснення операцій з купівлі-продажу валюти 


Постановою КМУ від 02 березня 2016 року №149 «Про вимоги щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій для окремих сфер застосування» затверджено Вимоги щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій, що застосовуються під час здійснення операцій з купівлі-продажу іноземної валюти та Вимоги щодо реалізації фіскальних функцій реєстраторами розрахункових операцій, що застосовуються під час здійснення операцій з приймання та переказу готівкових коштів через програмно-технічні комплекси самообслуговування (ПТКС).  

Криворізька південна ОДПІ 
До уваги пенсіонерів!

Починаючи з 1 січня 2016 року, податкові агенти при виплаті пенсій у розмірі, що перевищує 4134 грн, зобов’язані утримати податок на доходи фізичних осіб із загальної суми перевищення. Ставка податку становить 15% бази оподаткування щодо перевищення суми пенсії.


Порядок оподаткування пенсій визначено п.п. 164.2.19 п. 164.2 ст. 164 Податкового кодексу України. Так, до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку включаються, зокрема, суми пенсій (включаючи суму їх індексації, нараховану відповідно до закону) або щомісячного довічного грошового утримання, отримуваних платником податку з Пенсійного фонду України чи бюджету згідно із законом, якщо їх розмір перевищує три розміри мінімальної заробітної плати (у розрахунку на місяць), встановленої на 1 січня звітного податкового року (1378 грн х 3), – у частині такого перевищення, а також пенсій з іноземних джерел, якщо згідно з міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана ВР України, такі пенсії підлягають оподаткуванню чи не оподатковуються в країні їх виплати.

Криворізька  південна ОДПІ
Звільнення від проведення перевірок з питань дотримання порядку застосування РРО


Криворізька південна ОДПІ нагадує, що платники єдиного податку другої і третьої (фізичні особи – підприємці) груп, крім тих, які здійснюють діяльність на ринках, продаж товарів дрібнороздрібної торговельної мережі через засоби пересувної мережі, які з 1 січня 2015 року до 30 червня 2015 року включно почали застосовувати РРО, з дати початку застосування реєстраторів розрахункових операцій до 1 січня 2017 року звільняються від проведення перевірок з питань дотримання порядку застосування РРО.

Обов'язок сплачувати податки та збори  

Відповідно до ст. 43 Бюджетного кодексу України при виконанні державного та місцевих бюджетів застосовується казначейське обслуговування бюджетних коштів на основі ведення єдиного казначейського рахунка, відкритого у Національному банку України.


Частиною п'ятою ст. 45 Бюджетного кодексу встановлено, що податки і збори (обов'язкові платежі) та інші доходи державного бюджету визнаються зарахованими до державного бюджету з дня зарахування коштів на єдиний казначейський рахунок державного бюджету України. Аналогічно ч.5 ст.78 Бюджетного кодексу встановлено, що податки і збори (обов'язкові платежі) та інші доходи місцевого бюджету визнаються зарахованими до місцевого бюджету з дня зарахування на єдиний казначейський рахунок.
Криворізька південна ОДПІ
Скасовано штрафні санкції при сплаті платником без оскарження донарахованих сум податку


Наказом Міністерства фінансів України від 10.02.2016 №40 затверджено Порядок скасування штрафних (фінансових) санкцій, нарахованих на суму податкового зобов’язання, яку платник податків сплатив без оскарження податкового повідомлення-рішення. 


Це дозволить сумлінним платникам податків, які не допускають систематичних порушень податкового законодавства, уникнути необхідності витрачати час на проведення процедур оскарження результатів перевірок та спрямувати вивільнені від сплати штрафних (фінансових) санкцій кошти на інвестування в розвиток власної господарської діяльності. 

Ця норма дії до 31 грудня 2016 року та стосується штрафних (фінансових) санкцій, що нараховані на суму податкового зобов’язання, визначеного контролюючим органом. Штрафні санкції не скасовуються у разі повторного протягом року визначення контролюючим органом суми податкового зобов’язання з одного й того самого податку або збору. 

Криворізька південна ОДПІ
СГ, який здійснює видобуток корисних копалин, не  може  застосовувати  3 групу спрощеної системи оподаткування 

Листом  ДФС України  від 27.05.2016 № 11675/6/99-95-42-01-15 надано роз'яснення з питань застосування третьої групи спрощеної системи оподаткування суб’єктом господарювання, який здійснює видобуток корисних копалин. Зокрема, листом зазначено, що юридична особа чи фізична особа - підприємець може самостійно обрати спрощену систему оподаткування, якщо така особа відповідає вимогам, встановленим главою 1 розділу XIV Кодексу, та реєструється платником єдиного податку в порядку, визначеному главою 1 розділу XIV Кодексу 

Слід зазначити, що п. 291.5 ст. 291 Кодексу визначені види діяльності, у разі здійснення яких юридичні особи не можуть бути платниками єдиного податку третьої групи. Зокрема, не можуть бути платниками єдиного податку третьої суб'єкти господарювання (юридичні особи), які здійснюють видобуток, реалізацію корисних копалин, крім реалізації корисних копалин місцевого. Тобто, юридична особа, яка здійснює видобуток корисних копалин (незалежно від їх приналежності до загальнодержавного або місцевого значення), не може бути платником єдиного податку третьої групи. 
Криворізька південна ОДПІ
Обмеження при розрахунках готівкою підприємств (підприємців) та фізичних осіб


Підприємства (підприємці) мають право здійснювати розрахунки готівкою між собою та/або з фізичними особами протягом одного дня за одним або кількома платіжними документами в межах граничних сум розрахунків готівкою, установлених постановою Правління НБУ від 06.06.13 № 210. 


Такі граничні суми розрахунків становлять: 

– для підприємств (підприємців) між собою протягом одного дня в розмірі 10 тис.грн; 

– фізичної особи з підприємством (підприємцем) протягом одного дня за товари (роботи, послуги) у розмірі 150 тис. грн; 

– фізичних осіб між собою за договорами купівлі-продажу, які підлягають нотаріальному посвідченню, у розмірі 150 тис. грн. 


Платежі понад встановлені граничні суми проводяться через банки шляхом перерахування коштів з поточного рахунку на поточний рахунок або внесення коштів до банку для подальшого їх перерахування на поточні рахунки. 

Кількість підприємств (підприємців) та фізичних осіб, з якими здійснюються розрахунки, протягом дня не обмежується. 


При цьому, обмеження не поширюються на: 

- розрахунки підприємств (підприємців) з бюджетами та державними цільовими фондами; 

- добровільні пожертвування та благодійну допомогу; 

- використання коштів, виданих на відрядження. 


Зазначені норми визначені п 2.3 «Положення про ведення касових операцій у національній валюті України», затвердженого постановою Правління НБУ від 15.12.04 № 637. 

Криворізька південна ОДПІ
Помилки, допущені у раніше поданій податковій декларації виправляються протягом 1095 днів


У разі якщо у майбутніх податкових періодах (з урахуванням строків давності) платник податків самостійно виявляє помилки, що містяться у раніше поданій ним податковій декларації, він зобов’язаний надіслати уточнюючий розрахунок до такої податкової декларації за формою чинною на час подання уточнюючого розрахунку. 

Платник податків має право не подавати такий розрахунок, якщо відповідні уточнені показники зазначаються ним у складі податкової декларації за будь-який наступний податковий період, протягом якого такі помилки були самостійно виявлені. У разі подання платником податку уточнюючого розрахунку до податкової декларації контролюючий орган має право визначити суму податкових зобов’язань за такою податковою декларацією протягом 1095 днів з дня подання уточнюючого розрахунку. 


Таким чином, платник податків у разі самостійного виявлення помилок у раніше поданій ним податковій декларації, з урахуванням строку давності 1095 днів, зобов’язаний надіслати уточнюючий розрахунок до такої податкової декларації за формою чинною на час подання уточнюючого розрахунку. 

Криворізька південна ОДПІ
Податковий кредит формується за фіскальним чеком РРО, що не перевищує 200 грн


Підставою для нарахування сум ПДВ, що відносяться до податкового кредиту без отримання податкової накладної є, зокрема, касові чеки, які містять суму отриманих товарів/послуг, загальну суму нарахованого податку (з визначенням фіскального номера та податкового номера постачальника). При цьому з метою такого нарахування загальна сума отриманих товарів/послуг не може перевищувати 200 гривень за день (без урахування ПДВ). 


У разі використання платниками для розрахунків із споживачами реєстраторів розрахункових операцій касовий чек повинен містити дані про загальну суму коштів, що підлягає сплаті покупцем з урахуванням податку, та суму цього податку, що сплачується у складі загальної суми. Вказана норма визначена пп. «б» п. 201.11 ст. 201 ПКУ. 

Криворізька південна ОДПІ
Транспортний податок зазнав принципових змін

Змінами до Податкового кодексу України, які набрали чинності з 1 січня 2016 року було змінено базу оподаткування транспортним податком. Зокрема, раніше діючу норму (267.2.1. Кодексу), де «об’єктом оподаткування визначались легкові автомобілі, які використовувалися до 5 років і мали об’єм циліндрів двигуна понад 3000 куб. см.» було замінено на « об’єктом оподаткування є легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше 5 років та середньоринкова вартість яких становить понад 750 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року». Перелік авто, вартість яких перевищує 750 мінімальних зарплат, визначається за методикою, затвердженою КМУ та публікується на сайті Міністерства економічного розвитку і торгівлі України. 
Криворізька південна ОДПІ 
Пільгова площа для оподаткування житла  

Сільські, селищні, міські ради позбавляються права збільшувати граничну межу житлової нерухомості, на яку зменшується база її оподаткування (зміни до підпункту 266.4.1 пункту 266.4 статті 266 Кодексу).

 Таким чином, у 2016 році пільгова площа для оподаткування житла залишилася виключно: - 60 м квадратних – для квартир; - 120 м квадратних – для будинків; - 180 м квадратних – для будинків і квартир одночасно. 
Криворізька південна ОДПІ за повідомленням ДФС України
Чи зобов’язані ФОП використовувати печатку при здійсненні підприємницької діяльності? 

Криворізька південна ОДПІ зазначає, що питання використання печатки при здійсненні господарської діяльності фізичні особи – підприємці, у тому числі платники єдиного податку, вирішують особисто, в залежності від специфіки діяльності.  Стаття 128 Господарського кодексу України від 16 січня 2003 року № 436-IV зі змінами та доповненнями, яка визначає особливості статусу громадянина як суб’єкта господарювання, не містить вимог щодо обов’язкової наявності печатки у суб’єкта господарювання. 


Отже питання використання печатки при здійсненні господарської діяльності фізичні особи – підприємці, у тому числі платники єдиного податку, вирішують особисто, в залежності від специфіки діяльності. 

  Криворізька південна ОДПІ
Розмір податкової соціальної пільги на 2016 рік 

Прожитковий мінімум на 01 січня 2016 для працездатної особи склав 1378 грн. Таким чином, з 01 січня 2016 податкова соціальна пільга (ПСП) має такі розміри: 100 % ПСП - 689 грн; 150 % ПCП - 1033,50 гpн.; 200 % ПCП - 1378,00 гpн. 


Відповідно до статті 169 Податкового кодексу податкова соціальна пільга може застосовуватися до доходів найманих працівників у вигляді зарплати або прирівняних до зарплати виплат, якщо цей розмір доходу не перевищив прожиткового мінімуму, визначеного для працездатних осіб cтаном на 1 січня 2016, помноженого на коефіцієнт 1,40 тa округленого дo найближчих 10 гривень. 

Тобто, податковою соціальною пільгою у цьому році 2016 році можуть скористатися особи, чия місячна заробітна плата не перевищує 1930 грн. 

      Криворізька південна ОДПІ 

Рієлтери надають інформацію про укладені за їх посередництвом договори про оренду нерухомості 


Криворізька південна  ОДПІ  нагадує,  що нотаріуси, у разі нотаріального посвідчення договору оренди, зобов‘язані надіслати інформацію про такий договір до відповідного органу фіскальної служби за адресою орендодавця. 


Рієлтери також надають інформацію про укладені за їх посередництвом договори про оренду нерухомості до органу фіскальної служби за місцем своєї реєстрації. 

 Криворізька південна ОДПІ 
Звільнення від проведення перевірок з питань дотримання порядку застосування РРО


Криворізька південна ОДПІ нагадує, що платники єдиного податку другої і третьої (фізичні особи – підприємці) груп, крім тих, які здійснюють діяльність на ринках, продаж товарів дрібнороздрібної торговельної мережі через засоби пересувної мережі, які з 1 січня 2015 року до 30 червня 2015 року включно почали застосовувати РРО, з дати початку застосування реєстраторів розрахункових операцій до 1 січня 2017 року звільняються від проведення перевірок з питань дотримання порядку застосування РРО.

 Криворізька південна ОДПІ 
Ознайомтесь із сервісом  ДФС України  

На сайті ДФС України (sfs.gov.ua)  розташований  сервіс «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера», який допоможе платнику податків  перевірити надійність свого  ділового партнера. Для цього  достатньо знати його код ЄДРПОУ або ж точну його назву. Необхідно ввести відому інформацію в одне з полів і  система здійснить пошук по ряду баз даних, доступних для публічного використання і повідомить Вам про результати пошуку. 


Криворізька південна ОДПІ

